Во исполнении п, 1,7 протокола семинара-совещания по теме: «Социально-экономическое развитие территорий Северо-Западной зоны Алтайского края» от 20.05.2015, сообщаем следующее.
п 1.7 Оказать содействие по привлечению банка ВТБ-24 для кредитования хозяйствующих субъектов на территорию Северо-Западной зоны Алтайского края.
Главным управлением экономики и инвестиций проведена работа с 00 «Барнаульский» филиала № 5440 ВТБ24 (ПАО) по вопросу расширения зоны кредитования и увеличении предложений кредитных продуктов для юридических лиц Северо-Западной части края. В результате которой, Банк ВТБ24 выразил заинтересованность в увеличении объемов кредитования и предложил субъектам хозяйственной деятельности за консультацией по вопросу кредитования обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Малахова, д. 88в, каб. 228 или по телефону 8(3852)290-206. Контактные лица: начальник отдела малого бизнеса Набоко Елена Александровна и заместитель начальника отдела Винс Максим Александрович.
В связи с чем, просим Вас донести до сведения субъектов малого бизнеса, расположенных на территории района, информацию по кредитованию в Банке ВТБ24,

