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В текущем  году Алтайский край отмечает 250-летие государственного архива и 95-летие органа управления архивным делом.
Архивный отдел администрации  Суетского района существует 25 лет.
В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 31 октября 1989 года в Алтайском крае был создан Суетский район за счет выделения части Благовещенского района.

Решением Суетского районного Совета народных депутатов от 02.10.1990 № 14 заведующей райгосархивом была утверждена Родичева Любовь Дмитриевна
. 
Архивный отдел райисполкома располагался в кирпичном административном здании, имелось архивохранилище и рабочий кабинет. Документы в количестве 929 единиц хранения были переданы из Благовещенского архива.
 Документы были переданы по организациям и учреждениям бывшего Суетского района за период с 1944 по 1962 годы - это Суетский райисполком, машино-тракторные станции, сельские Советы, колхозы и другие.
В архиве не было стеллажей,  документы лежали на стульях. 
На момент передачи документов имелись задолжники по упорядочению документов, из них с 1975 года - совхоз «Таврический», с 1980 года – исполком Верх-Суетского сельсовета, с 1981 года – исполком Александровского сельсовета, с 1986 года – исполком Нижне-Суетского сельсовета, совхозы «Добровольский», «Суетский», с 1987 года совхозы «Заозерный», «Береговой». 
Эти же организации имели задолженность по передаче документов в архив.
В ноябре 1991 года заведующей архивным отделом была назначена Галахова Галина Ивановна.

Распоряжением главы администрации от 20.11.1991 № 1 полномочия исполкома  районного Совета народных депутатов были прекращены с 20.11.1991, а его сотрудники предупреждены об увольнении.
 
С 1991 года архивный отдел является структурным подразделением администрации Суетского района. 

В этот период времени архивные документы были перемещены в другое здание, где были установлены металлический стеллажи с деревянными полками. 
Заведующая отделом работала в архивохранилище, отдельного кабинета не было.

С октября 1993 года по сентябрь 1998 года архивный отдел возглавляет Воронова Галина Владимировна.

За период ее деятельности незначительно улучшились условия хранения документов и условия работы заведующей - был выделен рабочий кабинет, проводится обеспыливание документов, все дела, находящиеся на хранении уложены в коробки.
В это время идет активное пополнение фондов отдела документами постоянного хранения от организаций и учреждений, являвшихся источниками комплектования, а также создание новых фондов - коллекций документов личного происхождения. Архивным отделом на хранение приняты документы тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны, работников сельского хозяйства, по истории Суетского района, воинов-интернационалистов, участников освоения целинных и залежных земель. Была проведена огромная работа по сокращению задолженности по упорядочению дел и передаче дел на хранение в архивный отдел, а также проведена переработка и усовершенствование описей дел, составляются исторические справки к фондам. 
Поскольку на архивные отделы возложена функция по учету документов, заведены и регулярно заполняются основные и вспомогательные учетные документы. Архивный отдел проводит выставки, регулярно печатает статьи на основе архивных документов.

За этот период исполнено 120 запросов социально-правового характера.

В 1998 году произошла смена заведующей отделом.

В этот период времени рабочий кабинет и архивохранилище занимают 2 небольших кабинета в здании сельской администрации. Архивный отдел укомплектован механической пишущей машинкой, сейфом, одним столом.

45 фондов хранят 1941 дело.

В 1999 году впервые описываются и принимаются на хранение документы самого архивного отдела.

В 2001 году проводится сплошная проверка наличия и состояния архивных документов, в ходе которой установлено, что все дела, хранящиеся в отделе, в наличии. Этот период времени характеризуется незначительным количеством запросов социально-правового характера, в связи с тем, что предприятия и организации района еще функционируют и сами исполняют указанные запросы. 
Так, в 2006 году было исполнено 44 запроса, в 2007 – 62, в 2008 -   226 запросов, в 2009 – 241, в 2010 – 229, в 2011- 219, в 2012 – 246, в 2013 -283, в 2014 году 282 запроса, в 2015 году - 243. 

С 2008 года значительно увеличивается  поступление документов по личному составу ликвидированных предприятий и организаций. Обанкротившиеся или прекратившие свою деятельность организации и учреждения  передают документы по заработной плате и по стажу работы для дальнейшего хранения в архивный отдел. 
В 2006 году архивный отдел перебирается в здание бывшего дома быта, в связи с отсутствием места для хранения документов. В настоящее время в архивном отделе хранится 2092 единицы дел по личному составу – это документы совхозов «Береговой», «Суетский», «Таврический», документы Суетского хлебоприемного предприятия, Суетского завода СОМ, Суетского райпо, кооперативов «Макаровский» и «Октябрьский».
В 2013 году заведующая отделом проводит сплошную проверку наличия и состояния фотодокументов (позитивов фотографий), в результате которой установлено наличие всех фотографий. Всего в отделе хранится 536 фотографий, отражающих культурную, спортивную и социальную жизнь  района. 
Деятельность архивного отдела расширяется в связи с внедрением новых технологий. В настоящее время отдел хранит электронные документы на дисках. 

Всего в отделе хранится 164 фотографии в электронном формате. Все фотодокументы и документы на бумажном носителе доступны для изучения исследователями.
Юное поколение посещает архив для познания истории своего села, своей школы. В 2014 году учащиеся Верх-Суетской школы Науменко Константин, Клименко Максим, Смоля Слава работали с коллекциями  участников Великой Отечественной войны, участников освоения целинных земель.
В 2014 году проведена сплошная проверка наличия и состояния документов на бумажной основе. На конец 2015 года общее количество документов, хранящихся в отделе,  составляет 5990 единиц хранения, загруженность хранилища - 70%.
Архивный отдел работает над пополнением коллекций документами личного происхождения, создает новые коллекции.
 Каждый год заведующий отделом пишет статьи на основе архивных документов, в которых рассказывает о деятельности предприятий и организаций, осуществлявших деятельность на территории района.

Деятельность архивного отдела включает в себя сотрудничество  с организациями и предприятиями всех форм собственности, работающими  на территории района. Каждая организация, это, прежде всего, люди, которые вносят свой вклад в сохранность Архивного фонда Алтайского края. Только положительные эмоции в работе с нашими сельсоветами, управлением по экономическому развитию и имущественным отношениям, администрацией района, Верх-Суетской школой, комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике, управлением пенсионного фонда. За качественную работу слова благодарности Поротниковой Л.А., Шималиной Т.А, Белуха Л.Г., Рымаренко А.В, Поротниковой И.М., Смоля С.И, Дейнеко Ж.Г., Харченко О.Б., Осиповой О.А., Игнатовой Н.Г. Успехов вам, здоровья, семейного благополучия.
Горшкова В.А., заведующая архивным отделом администрации Суетского района
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