  ПРОТОКОЛ № 

заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям

и пожарной безопасности
21 марта 2021 года                     № 
  с.Верх-Суетка

Председательствующий:  Долгова Н.Н. Глава Администрации района, председатель комиссии

Секретарь:                         Пономаренко Ю.В. начальник юридического отдела
Присутствовали: члены комиссии 14 человек, приглашенные 4 человека (списки прилагаются).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «Об утверждении Плана работы КЧС и ПБ Суетского района на 2022 год».
                  Доклад: Долгова Н.Н. –глава района.                 

2. «О подготовке органов управления и сил Суетской ТП РСЧС к паводкоопасному периоду 2022».

                 Доклад: Долгова Н.Н. –глава района.                 
                 Содоклад: главы сельсоветов.
3. «О подготовке органов управления, сил и средств Суетской ТП РСЧС к действиям в пожароопасный сезон 2022».
                  Доклад: Долгова Н.Н. –глава района.

                  Андреев М.Д., начальник ПСЧ №66 ОФПС 12.

                  Победенный А.И.- начальник ЕДДС Суетского района                      
1. Слушали: Долгову Н.Н.-главу района (доклад прилагается).

РЕШИЛИ:
1.1. Утвердить « План работы КЧС и ПБ Суетского района на 2022 год».
2.Слушали: Долгову Н.Н.-главу района (доклад прилагается).

   Выступили главы сельсоветов; Мананников А.В.,Штель А.А.,Шабатько                
   З.П., Поротникова Л.А.(доклады прилагаются).

РЕШИЛИ:
2.1 Главам сельсоветов обеспечить выполнение плана основных организационно – технических и профилактических мероприятий по защите населения и территории Суетского района от возможных ЧС в период весенне-летнего половодья;

2.2 Произвести страхование гражданской ответственности гидротехническом сооружении (ГТС) расположенного в с.В-Суетка на реке Макариха.

Срок исполнения; до 15 апреля 2022 года,

Ответственные;  специалист организатор Семенюта В.М.

2.3 Организовать проведение мониторинга технического состояния ГТС. Разработать и реализовать план, содержащий комплекс превентивных мер, направленных на снижение риска возникновения чрезвычайных ситуаций на ГТС, смягчение их последствий и уменьшения ущерба, включающий:
- проверку готовности ГТС к безаварийному пропуску весеннего половодья и паводковых вод с составлением акта  о готовности, утвержденного руководителем района;

- привести ГТС в технически исправное  состояние, обеспечивающее их устойчивое функционирование  в паводковый период;

- организовать постоянный контроль  за состоянием ГТС;

- назначить должностных лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию ГТС;

- обеспечить готовность резервов финансовых средств и материальных ресурсов, на случай устранения последствий  возможных аварийных ситуаций;

- осуществлять взаимодействие  ГУП ДХ АК «Северо-Западное ДСУ» филиал «Суетский» в целях предупреждения и локализации аварий на ГТС и других ЧС;

- обеспечить беспрепятственный подъезд к ГТС;

- в период  пропуска паводка установить круглосуточное дежурство, с периодичностью проводить наблюдение за уровнем воды и за состоянием сооружения.

- Принять меры по защите от подтопления скотомогильников, расположенных на территории района.
2.3 Провести проверку готовности и оценку технического состояния комплексной системы экстренного оповещения населения района при угрозе возникновения или возникновении ЧС.

Срок исполнения: март- апрель 2022года
Ответственные: Главы сельсоветов; Шабатько З,П., Поротникова Л.А., Штель А.А., Мананников А.В., мастер участка ГУП ДХ АК «Северо-Западное ДСУ» филиал «Суетский» Начальник ЕДДС Победенный А.И.
3. Слушали: Долгову Н.Н.-главу района (доклад прилагается).

   Выступили; Начальник 66 ПСЧ Андреев М.Д., главы сельсоветов; Мананников А.В.,Штель А.А.,Шабатько З.П., Поротникова Л.А.(доклады прилагаются).
РЕШИЛИ
3.1.Главам сельсоветов, старостам населенных пунктов района:
-обеспечить исполнение мероприятий плана стабилизации  оперативной обстановки с пожарами и их последствиями на территории района.

-при проведении  подворовых обходов информировать собственников эксплуатирующих печное отопление, об участившихся случаях отравлений угарным газом и соблюдении требований при эксплуатации газового оборудования и необходимости  и необходимости заключения договоров на его обслуживание;

- при поступлении информации об отключении  от электроэнергии  жилых домов, в которых проживают многодетные  семьи, семьи с детьми, находящиеся в социально опасном положении, одинокие престарелые граждане, организовать оказание помощи по ликвидации  задолженности и ремонту;

-организовать  размещение информации о профилактике  пожаров и их последствий в жилом секторе, в том числе о происшествиях в результате отравления угарным газом;     

-подготовить населенные пункты к пожароопасному сезону 2022 года;

- утвердить план тушения ландшафтных( природных) пожаров силами и средствами ТП РСЧС района;

- уточнить состав привлекаемых людей, техники, средства связи, порядок оповещения и реагирования на возникающие возгорания;

- осуществлять контроль за поддержанием готовности сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, а также средствами тушения пожаров подразделений добровольной пожарной охраны;

- обеспечить выполнение первичных мер пожарной безопасности в границах поселений;

- проверить исправность и готовность источников противопожарного водоснабжения, а также наличие и возможность подъездов и указателей месторасположения (естественных и искусственных);

- обеспечить оповещение населения в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций;

- организовать своевременную очистку территорий поселений и противопожарных разрывов между строениями от сухой травы и мусора, особое внимание уделять участкам с плотной застройкой (плотная застройка - обеспечить наличие противопожарных защитных полос (опашку) на границах населенных пунктов в местах возможного перехода ландшафтных пожаров;

- организовать совместные рейды по выявлению несанкционированных свалок мусора на территории населенных пунктов с привлечением сил Государственной противопожарной службы, подразделений муниципальной и добровольной пожарной охраны, коммунальных служб; 

- провести сходы граждан и организовать распространение среди населения агитационных и пропагандистских материалов (памяток, листовок) по обес-печению мер пожарной безопасности, в том числе о необходимости очистки приусадебных участков и прилегающей территории от сухой растительности, о запрете сжигания мусора на земельных участках, действиях в случае воз-никновения чрезвычайных ситуаций, очистки дымоходов и проверки исправности систем отопления перед началом отопительного сезона;

- усилить готовность сил и средств для проведения эвакуационных мероприятий из зон возникновения чрезвычайных ситуаций;

- продолжить работу по сбору и обмену информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

- на постоянной основе проводить мониторинг пожарной опасности в границах поселений и оперативно представлять информацию оперативному дежурному единой диспетчерской службы и дежурному диспетчеру 66 ПСЧ ФПС ГПС;

- взять под контроль деятельность сельскохозяйственных предприятий с целью предотвращения огневого способа очистки сельскохозяйственных земель, за исключением выжигания сухой растительности, а также растительных остатков на земельных участках, когда для обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов и иных объектов инфраструктуры отсутствуют другие доступные способы очистки земель, при условии проведения профилактических контролируемых выжиганий организацией, имеющей лицензию на осуществление деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры или тушению лесных пожаров, добровольной пожарной охраной.
Срок исполнения: в период пожароопасного сезона 
Ответственные: главы сельсоветов; Шабатько З,П., Поротникова Л.А., Штель А.А., Мананников А.В., Начальник 66 ПСЧ Андреев М.Д., Начальник ЕДДС Победенный А.И.

Председатель комиссии по чрезвычайным 
ситуациям и пожарной безопасности 
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