В природоохранной деятельности будет использоваться новый всероссийский классификатор
Приказом Федерального агентства по техническому регулирований и метрологии утвержден новый общероссийский классификатор – Общероссийский классификатор направлений природоохранной деятельности и деятельности по управлению природными ресурсами. Разработчиком классификатора выступило Министерство природных ресурсов и экологии России.
Природоохранная деятельность объединяет все виды хозяйственной деятельности, направленные на снижение и ликвидацию негативного антропогенного воздействия на окружающую среду, сохранение, улучшение и рациональное использование природных ресурсов. Классификатор предназначен для классификации и кодирования видов природоохранной деятельности и деятельности по управлению природными ресурсами, упорядочения и систематизации информации в области окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

Классификатор будет использоваться для сбора информации в природной сфере. Есть формы отечности, общероссийский классификатор видов экономической деятельности, но отдельного классификатора в природоохранной сфере ранее не существовало. Важнейшая сфера применения такого классификатора – счета природно-экономического учета, связанные с финансами – налоги, субсидии, природосберегающие товары и услуги, национальные расходы в этой сфере. 

Указанный классификатор вводится в действие с 1 января 2023 года.
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