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Министерство природных ресурсов и экологии России предлагает расширить перечень товаров и упаковки, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, а также внести изменения в нормативы утилизации отходов от использования товаров на 2023−2025 годы.
Проект постановления Правительства России «Об утверждении перечней товаров, упаковки товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, и нормативов утилизации отходов от использования товаров» опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов. «Включённые в перечень товары и упаковка, подлежащие утилизации после утраты ими потребительских свойств, имеют в своём составе крайне опасные материалы и такие товары, упаковка товаров должны быть утилизированы для предотвращения попадания в окружающую среду», — указано в пояснительной записке.
Разработанный перечень дополнен товарами из 34 групп. Среди них: изделия текстильные готовые (кроме одежды), ковры, бельё нательное, тара, упаковка бумажная и картонная, шины, покрышки и камеры резиновые, стеклянные зеркала, пластмассовые изделия, компьютеры и периферийное оборудование, офисное оборудование, коммуникационное оборудование и другие.
Также в документе устанавливаются новые, долгосрочные нормативы утилизации отходов от использования товара или упаковки.
Отметим, что согласно действующим нормам, предприниматели могут реализовать ответственность самостоятельно — путём заключения договора с утилизатором или через утилизацию на своих мощностях. В ином случае им нужно будет оплатить экологический сбор. «Сегодня утилизируется только 4,5% отходов, остальное направляется на полигоны для захоронения. Вопрос создания системы утилизации является приоритетным. Поэтому если бизнес не утилизирует самостоятельно, то он должен заплатить экосбор в пользу государства, которое будет создавать необходимые мощности и развивать систему обращения с отходами», — подчеркнул глава Минприроды России.
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