Практика борьбы с коррупционными нарушениями
В текущем году Благовещенской межрайонной прокуратурой вскрыто более 50 нарушений антикоррупционного законодательства, в связи с чем принесено 13 протестов на противоречащие законы правовые акты, внесено 17 представлений для устранения выявленных нарушений, привлечено 30 лиц к дисциплинарной ответственности.
Надзорная практика показала, что до настоящего времени не исключены нарушения закона при представлении государственными и муниципальными служащими сведений о своих доходах, а также доходах своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.  

Чаще всего декларантами не отражаются сведения о наличии денежных средств на счетах в банках, недвижимое имущество супругов, иные источники дохода (например, от продажи имущества) и иное имущество и доходы.

В деятельности пяти организаций вскрывались нарушения ст. 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», предписывающей принимать меры по предупреждению коррупции. Так, на сайтах организаций необходимые сведения не были опубликованы. По результатам рассмотрения представлений нарушения устранены путем размещения необходимых сведений.

За совершение коррупционных преступлений в 2023 году осуждено 6 лиц, из которых 3 лица - по ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), 2 лица – по ч.3 ст. 290 У РФ (получение взятки), 1 лицо – по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Виновным судом назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок от 3 лет со штрафом в виде размер взятки в пятикратном размере на сумму  от 77500 руб. до 260000 руб. с конфискацией денежных средств у взяткополучателей, эквивалентной сумме полученной взятке.

С целью выявления и предупреждения преступных коррупционных посягательств межрайонной прокуратурой на постоянной основе координируется работа иных правоохранительных органов, организуются совместные проверки. 

Противодействие коррупции является приоритетным направлением деятельности органов прокуратуры.
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