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Благовещенской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере ЖКХ в зимний период.

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе при осуществлении надзорной деятельности осуществляется проверка соблюдения законодательства в рассматриваемой сфере.

В деятельности 8 хозяйствующих субъектов (ТСН, ТСЖ) выявлены нарушения при содержании общего имущества собственников помещений многоквартирного дома.

Так, прокуратурой при осмотре придомовых территорий многоквартирных жилых домов, установлено, что проезжая часть и тротуары вдоль домов не очищены от снега, наледи, дорожки и тротуары, площадки перед входом в подъезды чистым песком не посыпаны.

В связи с нарушениями требований Жилищного Кодекса РФ, Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170, Минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2013 года № 290, внесено 8 представлений (на рассмотрении), в отношении руководителей 7 хозяйствующих субъектов возбуждены дела об административном правонарушении по ст.7.22 КоАП РФ.

В части соблюдения безопасности передвижения на поднадзорной территории межрайонной прокуратурой главе администрации Благовещенского поссовета внесено представление за допущенные нарушения в виде непроведения мероприятий по предупреждению зимней скользкости, а именно не  проведены по пер. Кучеровых, ул. Ленина, на пересечении пер. Кучеровых и ул. Ленина р.п. Благовещенка (центральная площадь), на пешеходных дорожках по ул. Советская до ул. Пушкина, пер. Школьный, пер. Целинный, а именно дорожное покрытие улиц, пешеходных дорожек противогололедными материалами не обработаны, о чем свидетельствует акт проверки с фототаблицей от 07.12.2023.

Представление рассмотрено, удовлетворено, нарушения устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Аналогичное представление с добавлением отдельных нарушений за не очистку автобусной остановки, пешеходных дорожек, наличии колейности было внесено главе Степноозерского поссовета 17.01.2024, находится на рассмотрении.

Кроме того, 09.01.2024 в  ГУП ДХ АК «Северо-Западное ДСУ» также было внесено представление по результатам проверки, осуществленной в период с 01.01.2023 по 08.01.2023 с применением фотофиксации с датой и временем выявленных нарушений, установлено, что на участке дороги «Ребриха-Шарчино-Корчино-Завьялово-Благовещенка», от поворота на с. Хорошавка до границы с Завьяловский районом,  в ходе которой было установлено, что в нарушение п. 7.1 ГОСТ 33181-2014 и п. 7.2 ГОСТ Р 59434-2021 имеется наличие скользкости дорожного покрытия без учета рыхлого снега, о чем свидетельствует блеск дорожного покрытия при минусовой температуре, а также затрудненное управление транспортным средством, на котором осуществлен выезд на проверку с шипованными шинами.

Кроме того, в нарушение п.  7.1 ГОСТ 33181-2014 на осматриваемом участке на дорожном покрытии имеется рыхлый снег местами толщиной более 4 см, на поворотах толщина снега превышает 20 см. (участок с крутым поворотом от с. Леньки до с. Хорошавка, участок с крутым поворотом от с. Алексеевка до с. Леньки).

В нарушение п. 6.2.2. ГОСТ Р 59434-2021 на осматриваемом участке дороги имеются возвышения обочин высотой более 6 см.

Также, имеется наличие уплотненного снега (снежного наката) на покрытии проезжей части на осматриваемом участке в нарушение п. 7.2 ГОСТ Р 59434-2021.

Представление находится на рассмотрении.

Межрайонной прокуратурой продолжен и усилен надзор в данном направлении.

