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Благовещенской межрайонной прокуратурой в ходе мониторинга состояния пандусов на территории Благовещенского района методом визуального наблюдения без взаимодействия с хозяйствующими субъектами установлено, что ряд зданий социальной инфраструктуры не отвечает требованиям доступности для инвалидов. Так, входы в здание осуществляются через крыльцо, которое оборудовано пандусом для доступа маломобильных групп граждан.

Вместе с тем на момент проверки в нарушение п.п.5.1.17, 6.1.2 СП 59.13330.2020, утвержденным Приказом Минстроя России от 30.12.2020 N 904/пр, не созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов, а именно воспользоваться указанными пандусами не имелось возможности в связи с наличием на пандусах снега и наледи.

В связи с указанными нарушениями в отношении 4 лиц возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.9.13 КоАП РФ - уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, внесено 4 представления.

Данные меры реагирования находятся на рассмотрении.

Межрайонной прокуратурой продолжен и усилен надзор в данном направлении.
