Советские традиции Дня Победы

День Победы не имеет многовековой истории, однако он был и остается священным праздником для потомков тех, кто одержал победу над нацистской Германией. Сложно отыскать человека, чью семью Великая Отечественная война обошла стороной.

В этот праздник принято дарить ветеранам красные гвоздики: считается, что они символизируют пролитую кровь погибших, а вместе с тем отвагу и мужество выживших. Красная гвоздика считалась цветком победителей в Древнем Риме.

Кроме цветов и поздравлений, 9 мая традиционно проводится парад Победы. Главный и самый масштабный из них проходит в Москве на Красной площади. Программа мероприятия включает демонстрацию военной мощи России, парадное шествие учащихся военных вузов, театральное представление и поздравление президента.

По телевидению транслируются праздничные концерты, где поют военные песни. Главной из них давно стал «День Победы» в исполнении Льва Лещенко. Примечательно, что композицию изначально не одобрил художественный совет, без которого в советскую эпоху невозможно было попасть на телевидение. Даже несмотря на то, что Лев Лещенко в этот период уже был известным артистом, которому часто доверяли исполнение патриотических песен.

Композицию «День Победы» исполняли на сцене и до Лещенко, однако в обоих случаях безуспешно. Публика ее не принимала. Кто-то считал, что текст слишком простой, другие не принимали аранжировку — больно беззаботная, а песня-то — о выстраданной победе! Петь несогласованную в худсоветом песню в то время значило рисковать карьерой.

Лев Лещенко спел эту песню на торжественном концерте в честь Дня милиции 10 ноября 1975 года. Артист аргументировал свой выбор тем, что милиция во время ВОВ тоже не стояла в стороне. «День Победы» в исполнении Льва Лещенко публика приняла душой. Люди в зале вставали и плакали, хотя до Дня победы было еще очень далеко.

Последней по счету, но не по значению традицией празднования Дня Победы является георгиевская лента. Обычай отмечать победителей лентой в черно-оранжевую полоску появилась при Екатерине Великой.

В 1769 году российская императрица учредила награду для офицеров Русской Армии. Та представляла собой шелковую ленту из трех черных и двух оранжевых полос. Последний символизировал огонь, черный — порох обожженной войной русской земли. Награда ожидаемо попала под запрет в 1917 году, восстановили ее только в 1941-м. Сегодня это уже не шелковая лента, но праздничная ленточка в черно-оранжевую полоску, которую бесплатно раздают всем желающим в общественных местах.

Современные традиции празднования Дня Победы

Количество погибших на войне советских людей до сих пор не установлено. Историки называют цифры до 28 миллионов человек. Кто-то был захвачен в плен и убит, иной умер под пытками, третий пропал без вести. Эти люди не дожили до Дня Победы и торжественного парада им увидеть было не суждено. Восстановить справедливость решили их потомки.

Многие ошибочно полагают, что акция «Бессмертного полка» появилась в нынешнюю эпоху. Однако мемориальные шествия проводились и в советское время, правда, имели меньший охват.

Идея о памятном шествии с портретами погибших на Великой Отечественной зародилась в Тюмени. Случилось это в 2011-м, когда местные журналисты организовали движение «Бессмертный полк». Акция проходит ежегодно в рамках празднования Дня Победы. Сегодня в нем участвуют более 80 стран мира.

История парада Победы

День Победы традиционно ассоциируется с парадом. Кажется, что 9 мая всегда проходило в сопровождении торжественной демонстрации военной мощи и ярчайшего театрального представления на главной площади страны. Однако Парад Победы обрел статус ежегодного события лишь при Брежневе.

Первый Парад Победы на Красной площади состоялся в 1945 году, но случилось это не в привычное для нас 9 мая, а немного позже — 24 июня 1945 года. В этот период к гражданским уже присоединились демобилизованные военнослужащие. После этого парад организовывали еще три раза, после чего власти решили бросить все ресурсы на восстановление разрушенных недругом городов.

В следующий раз советские люди увидели парад Победы через 17 лет, лишь в 1965 году при Леониде Брежневе. Генсек КПСС в прошлом был фронтовиком и понимал, какую роль играет празднование 9 Мая не только для гражданских, но и для военнослужащих. С тех пор мероприятие носит статус ежегодного, а подготовка к нему начинается задолго до мая-месяца. Репетиции парада Победы стартуют в апреле.
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