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НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 

О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ
В 2023 году выявлено 53 нарушений требований указанного законодательства, в связи с чем принесено 13 протестов, внесено 14 представлений, привлечено 10 лиц к дисциплинарной ответственности. 

Увеличилось количество принесенных протестов, в связи с приведением действующих МНПА в соответствие с требованиями федерального законодательства, снизилось количество выявленных нарушений в связи с изменением требований к их подсчету при выявлении нарушений при предоставлении сведений о доходах, снизилось количество внесенных представлений в связи с отменой требований о предоставлении сведений о доходах депутатами ОМС.
В результате надзорной деятельности прокуратуры снижается количество коррупционных правонарушений, допускаемых поднадзорными организациями, учреждениями, их должностными лицами.
В текущем отчетном периоде в 5 образовательных учреждений внесены представления в связи с нарушением требований ст.13.3 ФЗ №273, а именно на сайтах распорядительные документы о назначении должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, документы о сотрудничестве с правоохранительными органами, положение о противодействии коррупции не были опубликованы. По результатам рассмотрения представлений нарушения устранены путем размещения необходимых сведений, 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

На 11 МНПА, регулирующих порядок проведения антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов принесены протесты в связи с их несоответствием изменениям федерального законодательства. Все протесты удовлетворены. 

Проверкой установлено, что положения о  закупках МУП «Теплоснаб», КГБУЗ «Благовещенская ЦРБ» не соответствуют требованиям действующего законодательства – отсутствуют изменения, внесенные Федеральным законом  от  11.06.2022  №  160-ФЗ в связи с антикоррупционными мерами, а также мерами по  предотвращению  и урегулированию  конфликта  интересов  при  осуществлении  закупок. На положения принесено 2 протеста (удовлетворены, положения приведены в соответствие). 

В 2023 году в деятельности 5 ОМС выявлены нарушения, связанные с предоставлением муниципальными служащими сведений, в связи с чем внесено 5 представлений (на рассмотрении). Также такое нарушение выявлено в МО МВД России «Благовещенский», в связи с чем внесено 5 представлений (на рассмотрении).
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