Оскорбление представителя власти


Оскорбление представителя власти
В соответствии со ст. 151 УПК РФ следователям Благовещенского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю подследственные уголовные дела о преступлениях предусмотренных ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации «Оскорбление представителя власти» то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением - наказывается штрафом, либо обязательными работами.
Вот один из примеров: в этом году, в производстве следователя находилось уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины совершившего публичное оскорбление представителя власти при следующих обстоятельствах:
Так в соответствии с графиком несения службы личным составом ОВД, инспектор дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД ОВД лейтенант милиции находился при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника милиции.

Инспектором ДПС ОГИБДД ОВД был остановлен автомобиль водитель, которого нарушил ПДД РФ. В ходе составления административного материала в отношении водителя «К», находящийся в салоне автомобиля пассажир «А», вышел и направился к служебному автомобилю ОГИБДД ОВД, для того чтобы поговорить с сотрудниками милиции и уладить разногласия. Получив отказ, «А» выражая свое несогласие с законными действиями сотрудников ОГИБДД, начал высказываться в их адрес грубой нецензурной бранью-матом, в общественном месте, в присутствии гражданских лиц.

Суд признал «А» виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.
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