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	Главное управление                       Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю


10 октября 2023 года                     Пресс-релиз                                                       г. Барнаул
Права бийчанина с ограниченными возможностями восстановлены

 Судебные приставы Алтайского края помогли гражданину с ограниченными возможностями здоровья восстановить нарушенные права и получить технические средства реабилитации, положенные ему по закону.
Житель наукограда, инвалид по слуху, на основании индивидуальной программы реабилитации должен быть обеспечен техническими средствами реабилитации. По заключению медико-социальной экспертизы мужчина нуждается в сигнализаторе звука, цифровом слуховом аппарате, телевизоре с телетекстом и телефоне с функциями видеосвязи. Однако профильное государственное учреждение технические средства так и не предоставило.
За защитой своих прав мужчина обратился в суд. По итогам рассмотрения материалов дела в судебном заседании было вынесено решение, по которому ответчик был обязан обеспечить инвалида по слуху техническими средствами реабилитации.
Исполнительный документ на принудительное исполнение поступил в Главное управление ФССП России по Алтайскому краю. Судебный пристав - исполнитель уведомил представителя организации-должника о возбуждении исполнительного производства и предупредил об уголовной ответственности по статье 315 УК РФ за неисполнение решения суда.
По требованию сотрудника органа принудительного исполнения организация-должник безотлагательно заключила с мужчиной государственный контракт и в установленные законом сроки предоставила мужчине технические средства реабилитации в полном объеме.  Права гражданина с ограниченными возможностями здоровья восстановлены в полном объеме.
Пресс-служба ГУФССП России по Алтайскому краю
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