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07 февраля  2023 года                     Пресс-релиз                                                       г. Барнаул

Судебные приставы проведут в Алтайском крае акцию 
«Узнай о своих долгах безопасно»

Судебные приставы проведут в Алтайском крае информационную акцию «Узнай о своих долгах безопасно». Она будет посвящена  Всемирному Дню безопасного Интернета.
Целями акции являются повышение уровня правовой и финансовой грамотности граждан, разъяснение  правил информационной безопасности – «компьютерной гигиены» физическим и юридическим лицам. 
Во время акции судебные приставы расскажут о безопасных способах перевода денежных средств при погашении долга, о возможности получения достоверных сведений об исполнительных производствах путем использования официальных источников: интернет-сайтов ФССП России - сервиса «Банк данных исполнительных производств», личного кабинета по портале Госуслуг, а также с помощью голосового бота  88003030000 центра телефонного обслуживания ФССП России.
[bookmark: __DdeLink__21951_861791380]Информационная акция в филиалах МФЦ и отделах ЦЗН Алтайского края пройдет 9 февраля 2023 года с 10.00 до 14.00 часов, а 14 февраля мобильные пункты будут открыты в Международном аэропорту Барнаул им. Г.С. Титова, в здании железнодорожного вокзала краевой столицы, отделе ЦЗН г. Барнаула по адресу: пр-т. Калинина, 57. 
[bookmark: _GoBack]Пресс-служба ГУФССП России по Алтайскому краю
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