Всероссийская акция «Узнай о своих долгах» пройдет в Алтайском крае
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Всероссийская акция «Узнай о своих долгах» пройдет в Алтайском крае 
 
В преддверии майских праздников Управление Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю проводит информационную акцию «Узнай о своих долгах». Всероссийская акция пройдет по всех стране в один день — 23 апреля 2021 года.
 
Жители Алтайского края смогут проверить себя и своих близких на наличие неоплаченных долгов. Кроме того, граждане смогут получить консультации по вопросам, относящимся к деятельности Службы судебных приставов.
Акция направлена на популяризацию электронных сервисов ФССП России «Банк данных исполнительных производств», «Цифровое исполнительное производство», мобильного приложения «ФССП».
В рамках акции на площадках КАУ МФЦ Алтайского края по адресам:                 пр. Ленина 6, Павловский тракт 58г, а также  у  ТЦ Galaxy (пр-т Строителей, 117) граждане и гости нашего края смогут получить информацию об имеющихся на исполнении в отделах судебных приставов по Алтайскому краю исполнительных производствах. Кроме того, жители получат информационный материал, из которого смогут узнать о возможностях электронных сервисов ФССП России.
В рамках проводимой акции, судебные приставы разъяснят положения действующего законодательства об исполнительном производстве, порядок пользования банком данных. Должностные лица расскажут о сервисе «Цифровое исполнительное производство»: предоставлении информации о ходе исполнительного производства, подаче заявлений, ходатайств, объяснений, и прочих документов по исполнительному производству с помощью портала «Госуслуги», а также способах оплаты имеющейся задолженности.
Гражданам рекомендуется не ждать применения мер принудительного взыскания или визита судебных приставов, а самостоятельно узнавать о своих задолженностях на официальном сайте УФССП России по Алтайскому краю в разделе «Сервисы» - «Банк данных исполнительных производств» и Портале Госуслуг , своевременно оплачивать образовавшуюся задолженность.
Пресс-служба УФССП России по Алтайскому краю
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