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ПРОЕКТ

[bookmark: _GoBack]Основные направления
бюджетной и налоговой политики муниципального образования Суетский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Суетский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформированы в соответствии с основными направлениями бюджетной, налоговой                         политики Алтайского края  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021г,Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»,  распоряжения Правительства Российской Федерации от 31.01.2019 №117-р «Концепция повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 – 2024 годах», планом социально-экономического развития Суетского района.
Целями бюджетной и налоговой политики на трехлетний период обозначены: безусловное достижение установленных целевых показателей, определенных планом социально-экономического развития  и муниципальных программ; способствующих повышению уровня и качества жизни населения, поддержке реального сектора экономики района, стимулированию инвестиционной активности, обеспечению устойчивого развития бюджетной системы.
Достижение вышеуказанных целей в Суетском районе возможно в рамках реализации распоряжения Администрации Суетского района от 23.09.2019 №42/1-р «Об утверждении Программы мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов консолидированного бюджета Суетского района  на 2019 – 2024 годы.
Параметры районного бюджета на 2022-2024 годы определены с учетом достижения общественно значимых результатов и показателей национальных проектов, направленных на достижение национальных целей и целевых показателей, определенных вышеназванным Указом. Это позволит сосредоточить финансовые ресурсы на сохранении здоровья и благополучия людей, улучшении комфортной и безопасной среды для их жизни; укреплении и улучшении качества здравоохранения и, как следствие, увеличении продолжительности жизни.
Ключевыми задачами бюджетной и налоговой политики определены:
сохранение достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых и неналоговых доходов бюджета в действующих условиях пандемии;
продолжение взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления с главными администраторами налоговых и неналоговых доходов бюджета в целях улучшения качества администрирования доходов;
сохранение условий и поддержка реализации инвестиционных проектов;
безусловное исполнение принятых обязательств перед работниками бюджетной сферы, населением края, в том числе в части индексации оплаты труда и социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих право на ее получение в соответствии с действующим законодательством;
повышение финансовой дисциплины органов исполнительной власти района и органов местного самоуправления;
реализация программно-целевого принципа формирования местных бюджетов;
повышение качества взаимодействия органами местного самоуправления как инструмента сохранения устойчивости и сбалансированности местных бюджетов в условиях изменения бюджетного законодательства;
расширение применения инструмента казначейского сопровождения действующих бюджетных обязательств;
удержание оптимальной долговой нагрузки и сохранение минимально возможной стоимости обслуживания долговых обязательств;
совершенствование действующей практики реализации проектов по развитию общественной инфраструктуры, направленной на увеличение привлеченных источников – средств местных бюджетов, бизнеса, населения;
соблюдение открытости и прозрачности бюджетного процесса, финансовой грамотности граждан, поддержки и развития общедоступных информационно-аналитических ресурсов.
Мероприятия, направленные на увеличение налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района, на бюджетную консолидацию, на устранение неэффективных налоговых расходов (льгот), пониженных ставок по налогам и не установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти и органов местного самоуправления, продолжатся в рамках реализации программы по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов консолидированного бюджета района.

Основные направления налоговой политики муниципального образования Суетский район
на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

Основные направления налоговой политики ориентированы на обеспечение стабильных налоговых условий, акцент сохранится на повышении эффективности стимулирующей функции налоговой системы и улучшении качества администрирования с сопутствующим облегчением административной нагрузки для налогоплательщиков, на сохранение достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых и неналоговых доходов бюджета.
По налогу на доходы физических лиц: 
предусмотрено право налогоплательщика на получение социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц в части понесенных расходов на физкультурно-оздоровительные услуги, фактически произведенные им с 1 января 2022 года. Перечень физкультурно-спортивных организаций, индивидуальных предпринимателей, порядок его формирования и ведения утверждается Правительством Российской Федерации;
установление коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда на территории Алтайского края для исчисления размера фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в размере 1,85 (на 2021 год – 1,78);
увеличение предельного возраста детей налогоплательщика до 24 лет в целях возможности предоставления социального налогового вычета в сумме расходов на оплату медицинских услуг и приобретение лекарственных препаратов для детей, обучающихся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;
установление в целях освобождения от налогообложения предельных величин (нормативов) компенсационных выплат при оплате дистанционным работникам расходов, связанных с использованием ими собственного или арендованного оборудования, программно-технических средств, средств защиты информации и иных средств для выполнения трудовой функции;
планируется пересмотреть порядок уплаты налога на доходы физических лиц для семей с двумя и более детьми при продаже жилья;
наделение иностранных юридических лиц функциями налоговых агентов по налогу на доходы физических лиц в отношении доходов, выплачиваемых физическим лицам, выполняющим работы и услуги на территории Российской Федерации, в том числе в области информационных технологий, с использованием сети «Интернет»;
отменена обязанность налогоплательщика представлять налоговую декларацию в случае получения дохода от реализации недвижимого имущества, находившегося в его собственности менее минимального предельного срока владения, в размере, не выше имущественных налоговых вычетов при продаже имущества (250 тыс. рублей либо 1 млн. рублей);
минимальный предельный срок владения жилымпомещением, приобретенным налогоплательщиком по договору участия вдолевом строительстве, исчисляется с момента полной оплатыпервоначальной стоимости жилья по такому договору без учета возможнойдоплаты за увеличение его площади после ввода в эксплуатациюсоответствующего объекта строительства;
информация о выплаченных физическим лицам суммах процентов по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории Российской Федерации, передается банками в налоговые органы в электронной форме. Порядок представления указанной информации будет утверждаться федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.
По акцизам и доходам от акцизов:
норматив по доходам от акцизов на нефтепродукты в бюджет субъекта на 2022-2024 годы остается на уровне 2021 года в размере 74,9 процента;
предусмотрена индексация ставок на 2022-2024 годы по всем видам подакцизной продукции.
По специальным налоговым режимам:
планируется введение бездекларационной уплаты налога и страховых взносов организациями и индивидуальными предпринимателями, применяющими упрощенную систему налогообложения с численностью работников не более 5 человек и имеющими предельную сумму годового дохода не более 60 млн. рублей, в целях снижения административной нагрузки на малый бизнес. Объектом налогообложения будут признаваться «доходы»;
внесение изменений в патентную систему налогообложения, предусматривающих ежегодную индексацию размера потенциального возможного к получению дохода на коэффициент-дефлятор, утверждаемый на федеральном уровне;
По государственной пошлине:
предусмотрено освобождение от уплаты государственной пошлины детей-инвалидов (их представителей) в отношении тех юридически значимых действий, в отношении которых предусмотрены льготы для инвалидов I и II групп: при обращении в суды общей юрисдикции, а также за совершение нотариальных действий, в целях обеспечения равенства прав инвалидов;
Планируется расширить практику применения единого налогового платежа и распространить его на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Механизм "единого налогового платежа" позволяет уплачивать обязательные платежи одним платежным поручением без уточнения вида платежа, срока его уплаты, принадлежности к бюджету бюджетной системы Российской Федерации. 
В соответствии с изменением в Бюджетный кодекс Российской Федерации перечни главных администраторов доходов (главных администраторов источников финансирования дефицита), местного бюджета утверждаются высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации (местной администрацией) в соответствии с общими требованиями установленными Правительством Российской Федерации. 
	Сформированная бюджетная политика сохраняет социальную преемственность политики предыдущего планового периода с учетом новых экономических условий, складывающихся на фоне ситуации, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции, и принятием мер по устранению ее последствий,а также позволяет обеспечивать сбалансированное развитие на среднюю и долгосрочную перспективу.
Ее направленность на удержание достигнутых значений соотношения оплаты труда со среднемесячным доходом от трудовой деятельности с поэтапным достижением задач, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации; безусловное выполнение всех социальных обязательств перед жителями района; обеспечение реализации мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Суетского района позволит обеспечить сбалансированное развитие района на среднюю и долгосрочную перспективу.
В действующих условиях новую значимость приобретают сохранение и укрепление важнейших условий сбалансированности бюджетов всех уровней – соответствие бюджетных расходов реально прогнозируемым поступлениям, эффективность использования бюджетных средств, внедрение в организацию бюджетного процесса перспективных мер и подходов для достижения национальных целей развития Российской Федерации до 2030 года, инструментом реализации которых являются региональные проекты, муниципальные программы.

В части формирования и исполнения бюджета
Предусмотренные бюджетные ассигнования районного бюджета на трехлетний период в приоритетном порядке сформированы на реализацию региональных проектов, муниципальных программ участвующих в национальных проектах, что позволяет создать условия для качественного роста экономики района в целом, роста доходов граждан; обеспечить увеличение продолжительности здоровой жизни и повышение качества здравоохранения; развитие малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства и сферы услуг, повышение производительности труда. 
В части повышения эффективности бюджетных средств
В целях необходимости достижения национальных целей развития, определенных в документах стратегического планирования, сохраняет актуальность реализация мер эффективного использования бюджетных средств. Важным аспектом при исполнении бюджета является обеспечение ритмичного финансирования расходных обязательств и своевременное освоение средств. 
С 1 января 2022 года исполнение отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований,  будет осуществляться в условиях реализации Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей».
Продолжится работа по своевременному и в полном объеме исполнению расходных обязательств, недопущению принятия необеспеченных расходных обязательств, исключению необоснованного роста задолженности по платежам в бюджет и просроченной дебиторской           и кредиторской задолженности.
Мероприятия в части инвентаризации установленных расходных полномочий  органов местного самоуправления района направлены на недопущение принятия новых расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям  органов местного самоуправления района. Последовательный анализ структуры расходных полномочий, мониторинг реализации муниципальных программ на предмет их вклада в достижение национальных целей становится обязательным условием при планировании объемов расходных обязательств на 2022-2024 годы.
В части оплаты труда
При формировании проекта бюджета будет предусмотрена индексация заработной платы:
В части расходов в сфере образования
В 2022 году планируется продолжить мероприятия, озвученные в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, по обеспечению обучающихся, получающих начальное общее образование бесплатным горячим питанием, и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам общеобразовательных организаций в размере 5000 рублей.
В части социальной поддержки граждан и формирования государственного (муниципального) социального заказа на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере
Предусмотрена индексация расходов, связанных с выплатами на детей, исходя из установленного на 2022 год прожиточного минимума на детей в Алтайском крае 11035 рублей ( ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка; средства на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, ежемесячное пособие гражданам, усыновившим детей).
В части расходов в сфере сельского хозяйства и малого и среднего предпринимательства
Формирование и развитие современной, комфортной инфраструктуры в сельских территориях будет осуществляться в рамках реализации муниципальной программы  «Комплексное развитие сельских территорий Суетского района» по благоустройствуи развитию транспортной инфраструктуры в сельских территориях с финансированием из краевого, районного бюджетов.

В части расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства           и дорожного фонда 
В трехлетнем периоде продолжится реализация муниципальной программы «Обеспечение населения Суетского района жилищно-коммунальными услугами»,  в части мероприятий по обеспечению расчетов за топливно-энергетические ресурсы, потребляемые муниципальными учреждениями. 
Расходы дорожного хозяйства района, как и в предыдущие годы, будут осуществляться в том числе за счет средств дорожного  муниципального  фонда. 
При определении объемов дорожных фондов на 2022 год и плановый период учитывается динамика действующего законодательства в части зачисления в бюджет района акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных       и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые                        на территории Российской Федерации. 

Дефицит районного бюджета и источники его финансирования
Дефицит районного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов не превышает уровня, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Политика муниципального образования Суетский район в области муниципальных  внутренних заимствований в 2022 году будет направлена на поддержание объема муниципального долга  на экономически безопасном уровне, минимизацию затрат на обслуживание муниципального долга района, своевременное и безусловное исполнение принимаемых обязательств.
В части межбюджетных отношений
В целях обеспечения стабильного функционирования бюджетной системы района в 2022-2024 годах будет продолжена бюджетная политика, направленная на сохранение устойчивости и сбалансированности местных бюджетов, а также на повышение качества управления муниципальными финансами. Сохраняются все виды финансовой помощи муниципальным образованиям на исполнение местных полномочий.
Основными мероприятиями в сфере межбюджетных отношений являются:
выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований;
софинансирование расходных обязательств муниципальных образований.
Выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований по-прежнему выполняет основополагающую роль при формировании местных бюджетов. Применение этого инструмента межбюджетного регулирования позволяет ежегодно снижать разрыв в уровне бюджетной обеспеченности отдельных муниципальных образований.
В соответствии с законом Алтайского края от 05.10.2020 № 66-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений» с 2021 года осуществляется поэтапный учет отдельных неналоговых доходов при определении расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных образований в целях их выравнивания: на 2021 год– 25 процентов, на 2022 год – 50 процентов, на 2023 год – 100 процентов.
При определении доходного потенциала муниципального образования на 2022 год для расчета дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности отдельные неналоговые доходы  учтены в объеме 50 процентов от общей суммы (плата за негативное воздействие на окружающую среду; плата за передачу в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а также средств от продажи прав на заключение договоров аренды указанных земельных участков; плата за передачу в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также средств от продажи прав на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков, предоставленных муниципальным предприятиям, в том числе казенным, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям); на 2023-2024 годы – в объеме 100 процентов    от общей суммы.
В целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении местных полномочий, продолжится практика предоставления из районного бюджета иных межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям. Объем предоставляемых трансфертов определяется с учетом предельного уровня софинансирования расходных обязательств муниципальных образований из районного бюджета, определяемым исходя из бюджетной обеспеченности муниципальных образований.
Таким образом, муниципальные образования с низкой бюджетной обеспеченностью получат максимальную поддержку из районного бюджета.
В части заключения соглашений с органами местного самоуправленияо мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов
Обеспечение устойчивости местных бюджетов, усиление ответственности органов местного самоуправления при организации бюджетного процесса, использовании предоставляемых межбюджетных трансфертов продолжится посредством заключения соглашений с органами местного самоуправления о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов и осуществлению контроля за их исполнением.
Перечень обязательств, предусмотренный соглашением, соответствует принятым нормативно-правовым актом Администрации района и направлен на снижение уровня дотационности и увеличение доходной базы муниципальных образований. 
Важнейшими задачами в складывающихся бюджетных условиях для органов местного самоуправления являются:
соблюдение условий и выполнение целевых показателей заключенных соглашений;
исполнение расходных обязательств исключительно в рамках полномочий, определенных для местных бюджетов федеральным, региональным и муниципальным законодательством;  
выполнение мер, предусмотренных программами оптимизации расходов;
удержание оптимальной долговой нагрузки на бюджет муниципального образования;
усиление контроля за принятием расходных обязательств в целях недопущения образования и роста просроченной кредиторской задолженности в муниципальных учреждениях и в органах местного самоуправления района.
Концентрация бюджетных ресурсов на реализации национальных целей, обеспечение своевременного финансирования и освоения средств в предстоящий период на муниципальном уровне обеспечит сохранение устойчивости бюджетной системы муниципального образования, социальной стабильности, создаст условия для дальнейшей реализации мероприятий, предусмотренных планом социально-экономического развития муниципального образования Суетский район.
                                                                       





