В связи с проведением в летний период ремонтных и профилактических работ в централизованных сетях инженерно-технического обеспечения горячего водоснабжения Приморского края и длительного отключения потребителей от горячего водоснабжения, Управление Роспотребнадзора по Приморскому краю информирует.
В контексте положений п. 4 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011г. № 354 (далее - Правила предоставления коммунальных услуг), под услугой горячего водоснабжения понимается снабжение горячей водой, подаваемой по централизованным сетям горячего водоснабжения и внутридомовым инженерным системам в жилой дом, в жилые и нежилые помещения в многоквартирном доме. При отсутствии централизованного горячего водоснабжения снабжение горячей водой потребителей в многоквартирном доме осуществляется исполнителем путем производства и предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению с использованием внутридомовых инженерных систем.
Исходя из требований к качеству услуги горячего водоснабжения (Приложение № 1 к Правилам предоставления коммунальных услуг, СанПиН 2.1.4.2496-09 Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения), исполнитель обязан обеспечить бесперебойное круглосуточное горячее водоснабжение потребителей в течение года.
Допустимая продолжительность перерыва подачи горячей воды составляет:
- 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца;
- 4 часа единовременно;
- при аварии на тупиковой магистрали - 24 часа подряд.
Продолжительность перерыва в горячем водоснабжении в связи с производством ежегодных ремонтных и профилактических работ в централизованных сетях инженерно-технического обеспечения горячего водоснабжения не должна превышать 14 суток.
В случае предоставления услуги горячего водоснабжения с перерывами, превышающими установленную продолжительность, в соответствии с п. 33 Правил предоставления коммунальных услуг, потребитель вправе потребовать от исполнителя:
- проведения перерасчета оплаты;
- возмещения убытков и вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие длительного отключения горячего водоснабжения, а также морального вреда в соответствии с законодательством РФ.
Информируем, что в настоящее время на основании ст. 20 Жилищного кодекса РФ, п. 161 Правил предоставления коммунальных услуг, государственный контроль за соответствием качества, объема и порядка предоставления коммунальных услуг, осуществляется органами государственного жилищного надзора.
За нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами административная ответственность установлена в ст. 7.23 Кодекса РФ об административных правонарушениях. В соответствии с требованиями ст. 23.55 Кодекса РФ об административных правонарушениях дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.23 КоАП РФ, рассматривают органы государственной жилищной инспекции.
На территории Приморского края функции по осуществлению государственного жилищного надзора осуществляет Государственная жилищная инспекция Приморского края.
При этом необходимо отметить, что положения ч. 1 ст. 11 Жилищного кодекса РФ устанавливают приоритет судебной защиты нарушенных прав, вытекающих из отношений, регулируемых жилищным законодательством. Защита нарушенных жилищных прав осуществляется судом общей юрисдикции в соответствии с подведомственностью дел, установленной Гражданским процессуальным кодексом РФ.
В случае реализации права на судебную защиту законных интересов, предусмотренного ч. 1 ст. 11 Жилищного кодекса РФ, в т.ч. для решения вопроса о возмещении убытков и вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потребителя при длительном отключении горячего водоснабжения, а также морального вреда, в соответствии с требованиями ст. 17 Закона РФ от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей» потребители вправе подать иск в суд по месту: нахождения организации-исполнителя, жительства или пребывания истца, заключения или исполнения договора.
Потребители по искам, связанным с нарушением их прав, освобождаются от уплаты государственной пошлины в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах.
В свою очередь, Управление Роспотребнадзора по Приморскому краю готово оказать практическую помощь в реализации судебной защиты прав и законных интересов граждан, нарушенных вследствие длительного отключения горячего водоснабжения.
Любой потребитель может обратиться в Консультационный центр  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае», расположенный по адресу: г. Владивосток, ул. Сельская, 3-Б, каб. 10, тел. 276-38-93, для подготовки претензии в адрес исполнителя услуги и искового заявления в суд.
Также информируем, что Управление Роспотребнадзора по Приморскому краю может вступать в дело для дачи заключения в целях защиты прав потребителей до принятия решения судом первой инстанции. В случае самостоятельной реализации права на судебную защиту потребители могут обратиться в суд с ходатайством о привлечении к рассмотрению дела Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю для дачи такого заключения.
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