Экономически значимые региональные программы развития сельского хозяйства субъектов Российской Федерации



Получатели: 
Производители и переработчики льна 
Размер поддержки: 
В 2016 году на выплату субсидий по указанному направлению предусмотрено:
из средств краевого бюджета - 3 000 тыс. рублей;
средства федерального бюджета будут определены во втором полугодии по результатам конкурса региональных экономически значимых программ.
Условия предоставления:
Средства предоставляются на:
на субсидирование части затрат на производство льна товаропроизводителей, реализующих лён на внутреннем рынке в виде компенсации части затрат на производство льна-долгунца (в пересчёте на льноволокно); 
субсидирование части затрат на приобретение техники и оборудования, используемых при производстве и переработке льна по ставкам, определённым в процентах от стоимости предмета приобретения или лизинга, в размере, не превышающем фактически произведённые затраты.
Документы:
Постановление Правительства РФ от 17.12.2010 № 1042 «Об утверждении Правил распределения и предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку экономически значимых региональных программ развития сельского хозяйства субъектов Российской Федерации»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 01.09.2015 № 82 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие производства и переработки льна в Алтайском крае» на 2016-2018 годы»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 12.05.2014 № 226 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета средств на государственную поддержку развития производства и переработки льна».
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