Субсидии на поддержку отдельных подотраслей животноводства



В 2016 году на выплату субсидий по указанному направлению предусмотрено:
из средств краевого бюджета 98 616,4 тыс. рублей;
средств федерального бюджета 759 830,9 тыс.  рублей.
Условия предоставления:
Субсидии на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 литр (килограмм) реализованного товарного молока предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, имеющим поголовье крупного рогатого скота молочного направления.
Субсидии на поддержку племенного животноводства предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, занимающимся разведением племенного животноводства, по ставкам, утверждаемым Администрацией края:
на содержание племенного маточного поголовья с/х животных - по ставке на 1 условную голову (в мясном и молочном скотоводстве - из расчета на 1 корову, от которой в отчетном финансовом году получен живой теленок);
на содержание племенных быков-производителей - по ставке на 1 голову;
на приобретение племенного молодняка крупного рогатого скота молочного и мясного направлений, племенных быков-производителей - по ставке на 1 килограмм живой массы;
на приобретение семени племенных быков-производителей - по ставке на 1 дозу семени;
на приобретение эмбрионов крупного рогатого скота молочного направления - по ставке на 1 штуку.
Субсидии на поддержку овцеводства, табунного коневодства, северного оленеводства и мараловодства предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям. Для получения субсидии необходимо обеспечить определенный уровень поголовья сельскохозяйственных животных на начало текущего года, а также его прирост в течение предыдущего года. 
Документы:
Постановление Администрации Алтайского края от 25.03.2014 № 135 «Об утверждении ставок субсидий на поддержку отдельных подотраслей растениеводства и животноводства»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2012 № 1370 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 литр (килограмм) реализованного товарного молока»; 
Приказ Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 04.03.2015 № 84 «Об утверждении форм документов, предусмотренных Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1370»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 20.05.2014 № 241 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока»; 
Постановление Правительства Российской Федерации от 04.12.2012 № 1257 «О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку племенного животноводства»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 16.03.2016 № 85 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку племенного животноводства»; 
Постановление Правительства Российской Федерации от 04.12.2012 № 1258 «О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат по наращиванию маточного поголовья овец и коз, поголовья северных оленей, маралов и мясных табунных лошадей»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 25.03.2014 № 136 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат по наращиванию маточного поголовья овец и коз, поголовья северных оленей, маралов и мясных табунных лошадей»;
Постановление Правительства РФ от 02.07.2015 № 667 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектам РФ на поддержку производства и реализации тонкорунной и полутонкорунной шерсти»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 21.01.2016 № 14 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку производства и реализации тонкорунной и полутонкорунной шерсти».
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