Предоставление бюджетных ассигнований регионального инвестиционного фонда Алтайского края



Получатели
Администрации муниципальных образований и органы исполнительной власти края, осуществляющие реализацию государственной политики в установленной сфере деятельности.
В реализации инвестиционных проектов могут участвовать инвесторы, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края.
Размер поддержки:
В 2016 году законом Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС «О краевом бюджете на 2016 год» объем регионального инвестиционного фонда Алтайского края установлен в размере до 562,0 млн. рублей.
Условия предоставления:
На условиях софинансирования за счет средств Инвестиционного фонда Российской Федерации и регионального инвестиционного фонда Алтайского края бюджетные ассигнования предоставляются: 
для создания (строительства и (или) реконструкции) объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимой для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры; 
для разработки проектной документации на объекты капитального строительства государственной собственности Алтайского края или муниципальной собственности, предполагаемые к созданию в рамках концессионных соглашений; 
для финансирования части расходов концессионеров, в том числе:
на разработку проектной документации;
на создание в рамках концессионных соглашений объектов капитального строительства;
на разработку проектной документации на объекты капитального строительства, а также последующее создание указанных объектов в рамках концессионных соглашений. 
Минимальные стоимость инвестиционного проекта (млрд. рублей) и доля участия инвестора в финансировании проекта:
общегосударственного значения - 5,0 и 25,0%;
регионального значения - 0,5 и 50%. 
Бюджетные ассигнования регионального инвестиционного фонда Алтайского края предоставляются:
для разработки проектной документации на объекты капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимые для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры; 
на создание (строительство и (или) реконструкцию) объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимых для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры; 
для разработки в рамках реализации концессионных соглашений проектной документации на объекты капитального строительства; 
на финансирование части расходов концессионеров на создание в рамках реализации концессионных соглашений объектов капитального строительства; 
для внесения в уставные капиталы коммерческих организаций, выступающих в дальнейшем в качестве инвесторов, в целях создания объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной, инновационной, экологической, социально-бытовой инфраструктуры, необходимых для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры; 
для внесения в уставные капиталы коммерческих организаций, выступающих в дальнейшем в качестве инвесторов, в целях создания и развития инфраструктуры поддержки субъектов инвестиционной и (или) инновационной деятельности. 
Минимальные стоимость инвестиционного проекта (млрд. рублей) и доля участия инвестора в финансировании проекта:
общегосударственного значения - 0,25 и 50,0%
Документы:
Закон Алтайского края от 03.04.2014 № 21-ЗС «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»; 
Закон Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС «О краевом бюджете на 2016 год»; 
Указ Губернатора Алтайского края от 02.10.2014 № 147 «О краевой инвестиционной комиссии»; 
Распоряжение Губернатора Алтайского края от 09.12.2014 № 221-рг «О составе краевой инвестиционной комиссии»; 
Постановление Администрации края от 28.06.2018 № 237 «О мерах государственного стимулирования инвестиционной деятельности в Алтайском крае»; 
Указ Губернатора Алтайского края от 28.04.2014 № 50 «Об утверждении Положения о Главном управлении экономики и инвестиций Алтайского края»; 
Постановление Администрации края от 13.10.2011 № 578 «Об утверждении положения о региональном инвестиционном фонде Алтайского края»; 
Постановление Администрации Алтайского края от 20.01.2009 № 14 «Об утверждении Положения о порядке проведения социальной экспертизы разрабатываемых краевых целевых (ведомственных) программ, инвестиционных проектов и соглашений о социально-экономическом партнерстве между Администрацией края и хозяйствующими субъектами в части их влияния на создание, сохранение рабочих мест и занятость населения Алтайского края»; 
Решение Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края от 23.05.2012 № 6 об утверждении административного регламента Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края по предоставлению государственной услуги «Рассмотрение материалов, представляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, претендующими на получение государственной поддержки»; 
Приказ управления пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности Алтайского края от 15.07.2008 № 22 об утверждении административного регламента управления пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности на предоставление государственной услуги «Проведение экспертизы инвестиционных проектов и выдача заключений для предоставления субсидий за счет средств краевого бюджета предприятиям пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности по инвестиционным банковским кредитам, налогу на имущество и налогу на прибыль»; 
Приказ управления Алтайского края по промышленности и энергетике от 28.06.2013 № 34/45-ап «Об утверждении административного регламента предоставления управлением Алтайского края по промышленности и энергетике государственной услуги «Проведение экспертизы инвестиционных проектов и выдача заключений для предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий предприятиям промышленности в части банковской процентной ставки по привлекаемым банковским кредитам, налогу на имущество, налогу на прибыль организаций»; 
Административные регламенты муниципальных образований Алтайского края по предоставлению муниципальной услуги о выдаче ходатайства организациям и индивидуальным предпринимателям, претендующим на получение государственной поддержки.
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