Имущественная поддержка (бизнес-инкубатор)



Получатели: 
К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:
соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;
не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате.

Размер поддержки:  
1-й год: стоимость размещения в бизнес-инкубаторе - 40 процентов от установленной стоимости арендной платы,
2-й год - 60 процентов,
3-й год - 100 процентов. 
Условия предоставления:
Участниками конкурсного отбора могут быть субъекты малого предпринимательства, срок деятельности которых с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в конкурсе составляет не более трех лет.
Отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами, а также по заработной плате перед наемными работниками. 
Документы:
Постановление Администрации Алтайского края от 21.09.2009 № 396 «Об утверждении перечня услуг, оказываемых краевым государственным бюджетным учреждением «Алтайский бизнес-инкубатор».
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