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Администрация муниципального округа Суетский район  объявляет о начале формирования Общественного совета при Администрации муниципального округа Суетский район   (далее – Общественный совет).
Общественный совет является совещательным органом при Администрации муниципального округа  и создается в целях обеспечения участия граждан в выработке и реализации муниципальной политики в сфере деятельности Администрации муниципального округа, согласования общественно значимых  интересов граждан и повышения гласности и открытости деятельности Администрации муниципального округа.  Общественный совет формируется на основе добровольного участия граждан.
Требования предъявляемые к членам Общественного совета
Членом Общественного совета может стать любой гражданин Российской Федерации, достигший возраста восемнадцати лет, за исключением:
- лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы, а также лиц, замещающих выборные должности;
- работников подведомственных учреждений Администрации муниципального округа;
- лиц, являющихся действующими членами иных Общественных советов, созданных при органах исполнительной власти;
- лиц, признанных недееспособными на основании решения суда;
- лиц, имеющих непогашенную и неснятую судимость;
- лиц, имеющих двойное гражданство.
При формировании Общественного совета приоритет отдается лицам, проживающим на территории муниципального округа Суетский район, имеющим высшее образование по техническим, экономическим и юридическим специальностям, а также имеющим стаж работы по указанным специальностям.
Заявления от желающих принять участие в работе Общественного совета принимаются по адресу Администрации муниципального округа Суетский район (658690, РФ, Алтайский край, Суетский  район, с. Верх-Суетка, ул. Ленина, 83), в рабочее время с 8.00 до 17.00 часов (перерыв на обед с 12.00 до 14.00). Контактные телефоны: 8(38538) 22304.
Кандидаты в члены Общественного совета представляют заявление личн, либо направляют  по электронной  почте самостоятельно или посредством своего представителя.
Правом выдвижения кандидатов в члены Общественного совета, кроме непосредственно самих кандидатов в члены Общественного совета, обладают общественные организации.
