Уважаемые студенты !
Сельскохозяйственные предприятия агропромышленного комплекса Суетского района готовы принять Вас для прохождения производственной практики
     Чтобы выполнять поставленные задачи перед отраслью сельского хозяйства необходимо обеспечение организаций квалифицированными кадрами.
   Государственной программой  Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий сельских территорий» (утверждена постановлением Правительства РФ от 31.05.2019г. № 696) предусмотрено оказание с 2020 года финансовой поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей (кроме граждан, ведущих личные подсобные хозяйства), осуществляющих деятельность на сельских территориях.
     В её рамках предусматривается субсидирование сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личные подсобные хозяйства) осуществляющих деятельность на сельских территориях, до 30% фактически понесенных в году предоставления субсидии затрат, связанных с оплатой труда и проживанием студентов, обучающихся в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный аграрный университет», привлеченных для прохождения практики.
По всем вопросам прохождения практики обращаться к специалистам отдела кадров сельскохозяйственных организаций.
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