      
                                   Информация для студентов и учащихся 

     На сегодняшний день ключевым фактором эффективного функционирования сельскохозяйственной организации является обеспеченность высококвалифицированными кадрами.
       Начиная  с 2020 года на территории региона будет действовать государственная программа Российской Федерации « Комплексное развитие сельских территорий», утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации 
от 31.05.2019 № 696.
     В рамках указанной программы предусмотрен ряд мероприятий, одним из которых является подготовка кадров для агропромышленных организаций на основе договоров о целевом обучении в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Российской Федерации и  заключенными между сельскохозяйственной организацией и гражданином.
      Договор о целевом обучении может быть заключен на любом этапе обучения гражданина в образовательных организациях высшего образования.
     За более полной информацией по вопросу заключения целевого договора обращаться в сельскохозяйственные организации к руководителю или специалисту отдела кадров. 


