Цвет настроения серый
«Серой» или «теневой» является заработная плата, которая не учитывается при налогообложении,  при формировании пенсионных накоплений граждан.
 
 Существует два варианта развития  событий. Частично нелегальный, когда с работником заключается трудовой договор, в трудовой книжке делается запись о приеме на работу, в договоре указывается оплата труда равная минимальной заработной плате, установленной в регионе. Реально зарплата значительно выше. Это повлечет негативные последствия для работника. В случае болезни, оплата листка нетрудоспособности будет рассчитываться исходя из официальной части зарплаты. То же самое с отпускными и расчетом при увольнении.
Можно спрогнозировать много ситуаций, когда принятие ситуации с частично нелегальной занятостью обернется неприятностями  время спустя. Как примеры:  будет минимальная страховая пенсия по старости, инвалидности, или отказ в кредите. Серьезной проблемой может стать привлечение к ответственности за незадекларированные доходы. Вполне могут возникнуть вопросы к человеку с минимальной заработной платой, вдруг приобретшего дорогую недвижимость.
Другой вариант событий, когда официально работника вроде и не существует. В таком случае для работника негативные последствия будут еще жестче.  Во первых -это отсутствие трудового стажа ,отсутствие пенсионных отчислений , во вторых при  увольнении нельзя рассчитывать на окончательный расчет. Полное отсутствие социальных гарантий, связанных с сокращением, реорганизаций или полной ликвидацией предприятия,  при рождении ребенка и иных случаях. Полная безнаказанность работодателя при потере здоровья работника.  Для неоформленного по всем правилам ТК  работника всегда существует вероятность недополучения заработной платы за отработанный период, как и вероятность увольнения в любой момент по инициативе работодателя. Что важно, при этом у работника не будет обоснованных оснований для обращения  суд за защитой прав.
 
Существует еще вариант развития события. Когда человек работает на себя, считая себя деловым и прозорливым. Это ошибочно. В будущем проблемы обязательно возникнут и масштаб их может быть велик, не соразмерен тем деньгам, что приносит нелегальная занятость. Об этом стоит серьезно задуматься сегодня, чтобы завтра было безоблачным.
 
Цифра
В 2019 году в Суетском районе необходимо легализовать 54 работника.
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