Труд тоже нуждается в охране



 
Каждый человек имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы (извл. Конституция Российской Федерации).
Сохранение жизни и здоровья работника в процессе трудовой деятельности является первоочередной задачей работодателя, соблюдение нормативных требований охраны труда обязательны для исполнения юридическими и физическими лицами при осуществлении ими любых видов деятельности      (ст.211-231 Трудового кодекса РФ).
Работодатель обязан обеспечить безопасность работников при работе, обеспечить сертифицированными средствами индивидуальной и коллективной защиты, специальной обувью и специальной одеждой, смывающимися и обезвреживающими средствами. В соответствии с трудовым законодательством соблюдать режим труда и отдыха, своевременно проводить инструктажи, обучение безопасным методам работы, стажировку на рабочем месте.
Оценка условий труда на рабочем месте характеризует влияние на здоровье работника различных факторов в процессе работы и соответствие рабочего места к нормальным, вредным и опасным условиям труда.
 За счет собственных средств работодатель организовывает и проводит медицинское обследование (осмотр), обязательное страхование работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, предупреждение аварийных ситуаций, сохранение жизни и здоровья работников при возникновении таких ситуаций, оказание пострадавшим первой помощи.
Работник обязан соблюдать требования охраны труда, правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты, проходить обучение и проверку знаний требований охраны труда, инструктажи, стажировку, обучение по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему, проходить предварительные и периодические медицинские осмотры, немедленно извещать руководство о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью людей, несчастном случае на производстве, ухудшению состояния своего здоровья.
Предупреждения случаев повреждения здоровья работников на производстве обеспечит сохранение жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности, будет способствовать улучшению демографической ситуации в районе и повышению качества трудовых ресурсов.  
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