   

Важная информация для организаций ,у которых проходит специальная оценка условий труда (СОУТ)!!!
         В соответствии с требованием Федерального закона № 426-ФЗ от 28.12.2013г. после утверждения отчета о проведении СОУТ каждый работодатель должен заполнить  и подать дистанционно на сайт Роструда
 (www.rostrud.ru)  декларацию в отношении рабочих мест, на которых вредные и (или) опасные производственные факторы по результатам осуществления идентификации не выявлены, а также условия труда на которых по результатам исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов признаны оптимальными или допустимыми. Порядок заполнения и подачи формы утвержден приказом Минтруда России от 07.02.2017 г. № 80-н, последующие изменения в этот порядок внесены приказом Минтруда России от 14.11.2016г. № 642-н.
Декларация заполняется не позднее 30 рабочих дней с даты, когда был утвержден отчет о проведении СОУТ. Сданная декларация специальной оценки условий труда действительна в течение пяти лет со дня, когда был утвержден отчет о проведении специальной оценки условий труда. Это значит, что за эти пять лет подавать еще раз отчетность не понадобится.
Более того, если несчастных случаев на производстве или профзаболеваний по причине вредных и (или) опасных производственных факторов за пять лет не произойдет, то действие декларации продлевается еще на пять лет.
То есть повторно сдавать декларацию через пять лет работодателю тоже не придется. Но вот если в течение пяти лет со дня утверждения отчета о специальной оценке условий труда хотя бы у одного сотрудника будет выявлено профзаболевание или произойдет несчастный случай на производстве по причине вредных и(или) опасных факторов, то действие декларации в отношении такого рабочего места прекращается. В этом случае
необходимо провести внеплановую специальную оценку условий труда и после утверждения отчета подать декларацию еще раз.
Если декларация соответствия условий труда направлена в трудовую инспекцию с опозданием, на основании пункта 2 статьи 5.27.1 КоАП. действует наказание:
-для должностных лиц — от 5 тыс. до 10 тыс. рублей;
-для индивидуальных предпринимателей — от 5 тыс. до 10 тыс. рублей;
-для юридических лиц — от 60 тыс. до 80 тыс. рублей.
Данная декларация не заполняется на должности, дающие право на досрочное назначение пенсии. ( учителя, воспитатели, Список1,2).



