 
Госавтоинспекция напоминает водителям правила проезда перекрестков
За семь месяцев этого года практически каждое второе ДТП, в которых погибли или пострадали люди на дорогах Алтайского края, произошло по причине нарушения правил проезда перекрестков.
По данным статистики по причине нарушения правил проезда перекрестков, за 7 месяцев 2022 года произошло 211 дорожно-транспортных происшествий, в которых 8 человек погибли и 332 получили ранения.
Госавтоинспекция напоминает водителям, что проезд перекрестков, как регулируемых, так и нерегулируемых, требует от каждого водителя дополнительной концентрации внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения.
Важно помнить, что при приближении к перекрестку необходимо постепенно снизить скорость, так как резкое торможение может стать неожиданным для других водителей и спровоцировать ДТП. При подъезде к перекресткам с ограниченной видимостью будьте особо внимательны и осторожны. Выбирайте скорость движения, которая позволит вам принять меры к остановке автомобиля. 
В целях профилактики  дорожных происшествий ГИБДД напоминает основные правила, которыми следует руководствоваться при проезде перекрестков:
– На регулируемом перекрестке при повороте налево или развороте по зеленому сигналу светофора водитель безрельсового транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным средствам, движущимся со встречного направления прямо или направо;
– на перекрестке неравнозначных дорог водитель транспортного средства, движущегося по второстепенной дороге, должен уступить дорогу транспортным средствам, приближающимся по главной, независимо от направления их дальнейшего движения;
– на перекрестке равнозначных дорог водитель безрельсового транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным средствам, приближающимся справа;
– при желтом мигающем сигнале, неработающих светофорах или отсутствии регулировщика перекресток считается нерегулируемым, и водители обязаны руководствоваться правилами проезда нерегулируемых перекрестков и установленными на перекрестке знаками приоритета;
– при включении разрешающего сигнала светофора водитель обязан уступить дорогу транспортным средствам, завершающим движение через перекресток, и пешеходам, не закончившим переход проезжей части данного направления;
За нарушение Правил проезда перекрестков предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере одной тысячи рублей. Также, напоминаем, проезд на запрещающий сигнал светофора влечет наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей. За повторное правонарушение - в размере пяти тысяч или лишение права управления на срок от 4-х до 6-ти месяцев.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения быть бдительными и ответственными за рулем. Будьте взаимовежливы и соблюдайте Правила дорожного движения.
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