 

Госавтоинспекция обращает внимание водителей на соблюдение скоростного режима и дистанции

           Превышение скорости и несоблюдение дистанции – одна из самых распространенных причин дорожно-транспортных происшествий.
Неправильный выбор скорости движения автомобиля или превышение нормативно установленных скоростных режимов является самым важным фактором, способствующим росту дорожного травматизма.
Чем выше скорость, тем больше тормозной путь транспортного средства, и, следовательно, повышается риск возникновения дорожно-транспортного происшествия. В случае, если авария происходит на высокой скорости, должно быть поглощено большее количество кинетической энергии, и риск получения тяжелой травмы значительно возрастает.
Управление скоростью является очень важным инструментом для повышения безопасности дорожного движения. Многие водители сознательно игнорируют возможные риски и часто считают, что удовольствие от скорости перевешивает те проблемы, которые могут появиться.
Госавтоинспекция Алтайского края напоминает водителям, что в населенных пунктах разрешается движение транспортных средств со скоростью не более 60 км/ч, а в жилых зонах и на дворовых территориях не более 20 км/ч. Вне населенных пунктов разрешается движение со скоростью  не более 90 км/ч, при этом водителю запрещается превышать скорость, указанную на знаке "Ограничение скорости", создавать помехи другим транспортным средствам, двигаясь без необходимости со слишком малой скоростью.
Кроме скорости водитель, согласно п. 9.10 ПДД РФ, должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения.
Соблюдение скоростного режима и дистанции – залог безопасности! 
Безопасность на дороге напрямую зависит от нашего поведения на ней.
Не рискуйте на дороге, так как на карту помимо своей жизни, вы ставите здоровье и жизнь окружающих.
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