Электронные услуги, предоставляемые подразделениями Благовещенской Госавтоинспекцией.



Жители Суетского района  стали активнее пользоваться электронными услугами, предоставляемыми подразделениями благовещенской Госавтоинспекции.
За 6 месяцев текущего года в Суетском районе государственной услугой при регистрации транспортных средств при помощи портала государственных услуг www.gosuslugi.ru воспользовались около 1240  человек, что составило 100 %.
При помощи портала Государственных услуг граждане могут обратиться в подразделения ГИБДД для проведения регистрационных действий автомототранспортных средств и прицепов к ним, приема квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений.
Все эти услуги предоставляются через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.
 Проверить информацию о наличии неуплаченных административных штрафов Вы можете на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России (www.gibdd.ru) либо через указанный электронный портал государственных услуг. Также на Едином портале госуслуг Вы можете подписаться на уведомление о новых штрафах, которое позволит оперативно владеть информацией о вынесенных в отношении Вас постановлениях за правонарушения в области дорожного движения.
Напоминаем, что пользование сайтом государственных услуг предоставляемыми государственными органами в электронном виде, позволяет сэкономить Ваше время.
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