Ответственность за не пристёгнутые ремни безопасности

"Пассажир" - лицо, кроме водителя, находящееся в транспортном средстве (на нем), а также лицо, которое входит в транспортное средство (садится на него) или выходит из транспортного средства (сходит с него).
Практика показывает, что пассажиры не всегда знают свои обязанности, закрепленные в правилах дорожного движения. Тогда как в Правилах дорожного движения Российской Федерации предусмотрена обязанность водителей и пассажиров следить за тем, чтобы ремни безопасности были пристегнуты.
При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, как водитель (п.2.1.2 ПДД), так и пассажиры обязаны быть пристегнутым ремнями безопасности (п.5.1 ПДД).
За управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозку пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, предусмотрен штраф в размере 1000 руб. (ст. 12.6 КоАП РФ).
За нарушение пассажиром правил дорожного движения, в частности п. 5.1 ПДД, предусмотрен штраф в размере 500 руб. (ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ).
С января 2016 года штраф за административные правонарушения, предусмотренные в частности ст. 12.6, ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, может быть уплачен в размере половины суммы наложенного штрафа не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о его наложении. 
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