 
 На территории Суетского района 09.10.2023, 16.10.2023, 23.10.2023, 06.11.2023, 13.11.2023 года сотрудники Госавтоинспекции проведут профилактическое мероприятие, направленное на выявление водителей транспортных средств на предмет нарушения правил перевозки несовершеннолетних пассажиров без использования детских удерживающих устройств. 
ОГИБДД МО МВД России «Благовещенский» напоминает Правила перевозки детей в транспортных средствах:
При перевозке пассажира в возрасте до 12 лет необходимо использовать детское удерживающее устройство п.22.9 ПДД РФ.
Группа 0+ -вес 0-13 кг(от 0до 12 мес.);
Группа 1 – вес 9-18 кг.(от 1 года до 4 лет);
Группа 2-3- вес 9-36 кг.(от3 до 12 лет);
Группа 3 вес 22-36 кг.( от 6 лет до 12 лет);
Чтобы правильно подобрать автокресло:
1) Проверьте, есть ли на автокресле маркировка соответствия Европейскому стандарту безопасности-ЕСЕR44/04/ 
Кроме того, оно должно быть сертифицировано. С принятием технического регламента Таможенного Союза, вы можете проверить достоверность и срок действия сертификата онлайн на сайте Федеральной службы по аккредитации. Внимание! Для поиска достаточно внести не полный регистрационный номер, а только последние цифры номера сертификата.  Все детские автокресла, которые поступают в продажу, сертифицируются аккредитованными лабораториями. Эту процедуру подтверждает сертификат и оранжевая табличка на автокресле. Документ выдается на основании лабораторных испытаний и означает соответствие изделия необходимому уровню защиты здоровья и жизни детей. 
2) Обязательно возьмите ребенка с собой в магазин, чтобы он «примерил» кресло. Не берите кресло "на вырост»- оно должно соответствовать росту и весу ребенка.
Самые безопасные детские автокресла – оснащены жесткими креплениями ISOFIX. Главная особенность системы ISOFIX в том, что для установки детского автокресла не требуется использовать ремни безопасности автомобиля. Кресло, при помощи пары специальных встроенных замков на выдвижных полозьях, крепится к металлическим петлям (анкерам), которые находятся в сидении автомобиля и жестко связаны с кузовом. Система Isofix это наиболее безопасный способ крепления. Для обеспечения возможности крепления автокресел Isofix конструкция посадочных кресел автомобиля должна предусматривать наличие двух металлических скоб, размещенных на стандартном расстоянии друг от друга. Данный крепеж входит в базовую комплектацию автотранспортных средств, выпускаемых с 2006 года. Места крепления обычно обозначаются надписью Isofix.
 Где установить автокресло?
По результатам анализа полученных данных выяснилось, что наиболее безопасное место в машине для детского автокресла – посередине. Не слева и не справа, а именно посередине:
· Кресло, установленное, посредине, обеспечивает безопасность до 86%. Все дело в том, что перед этим местом имеется свободное пространство, которое существенно уменьшает риск маленького пассажира оказаться зажатым в салоне, как в тисках
· «Золотая середина» – наиболее удачное место для установки автокресла и наименее уязвимое для малыша. Независимо от того, с какой стороны придется удар (и даже в случае лобового столкновения) ребенок будет надежно защищен от сжатия деформированным металлом или сдавливания спинкой переднего кресла благодаря свободному пространству вокруг среднего места.
· Перевозить детей на руках категорически запрещено, поскольку вес ребенка в момент столкновения увеличивается во много раз и удержать ребенка практически невозможно.
Госавтоинспекция Благовещенского района напоминает, что за допущение нарушения Правил перевозки детей водитель будет привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ.
        Кроме того, согласно п. 12.8 ПДД РФ, водителю запрещается оставлять в автомобиле на время его стоянки ребёнка в возрасте младше 7 лет без присмотра совершеннолетнего человека. Запрет относится только к стоянке. Во время остановки, не превышающей 5 минут, можно оставить ребенка без присмотра. За данное правонарушения также предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей ч. 1 ст. 12.19 КоАП РФ.
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