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В Алтайском крае стартовал второй этап Губернаторской программы для предпринимателей
В Алтайском крае дан старт второму этапу Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства. В этот раз обучение по ней пройдут 60 руководителей и специалистов региона.
Торжественное открытие прошло в филиале Президентской академии. Будущих слушателей Губернаторской программы приветствовал заместитель Председателя Правительства региона, министр экономического развития Алтайского края Евгений Дешевых. Он поздравил присутствующих с началом обучения и отметил, что интерес к проекту продолжает расти.
«На сегодняшний день это - мегапроект со своей историей и традициями, который развивает малое и среднее предпринимательство Алтайского края. Каждый год заинтересованных людей становится все больше, а это значит, что мы движемся в правильном направлении, ведь сектор малого и среднего бизнеса очень важен для экономики», — сказал Евгений Дешевых.
Успех проекта отметил и директор регионального центра «Мой бизнес» Станислав Татаринцев. Первое обучение стартовало в 2009 году, и уже сегодня программа включена в банк лучших региональных практик сопровождения малого и среднего бизнеса Федеральной корпорации по развитию МСП, а также в Открытый справочник лучших региональных практик.
«За 15 лет программа стала флагманским образовательным проектом в Алтайском крае в сфере МСП, обучение по ней прошли более двух тысяч человек», — подчеркнул Станислав Татаринцев.
В этот раз в число слушателей программы профессиональной переподготовки вошли 60 руководителей и специалистов региональных субъектов малого и среднего предпринимательства. За четыре месяца они пройдут восемь модулей с занятиями по различным направлениям: от проектного менеджмента и финансового обеспечения бизнеса до технологий ведения деловых переговоров. Появились в этом году и нововведения. Например, в процесс обучения внедрят бизнес-игры, развивающие стратегическое мышление участников.
Справка:
Программа реализуется региональным центром «Мой бизнес» и центром «Бизнес-школа» Алтайского филиала РАНХиГС при поддержке Правительства Алтайского края. По поручению Губернатора Виктора Томенко обучение полностью финансируется из средств краевого бюджета. Цели программы соответствуют задачам национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
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