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Исх. №            от «16» июля 2024 г.                                            
	Главам муниципальных районов и городских округов Алтайского                                                                                                     края                                                                                           



Уважаемые коллеги!

В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» центр «Мой бизнес» Алтайского края проводит образовательную программу «Мама-предприниматель» (далее – Программа). Программу курирует заместитель министра экономического развития РФ Татьяна Илюшникова.
Обучение проходит в формате тренинга-интенсива, где участницы программы могут сгенерировать бизнес-идею, просчитать финансовые показатели, разработать финансовую модель и бизнес-план. Заключительный этап обучения – конкурс бизнес-проектов участниц. Экспертное жюри оценивает их экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость.
Лучший проект получит грант в размере 100 тысяч рублей, а также другую поддержку от партнеров программы.
Приглашаем на обучение женщин с несовершеннолетними детьми или в декретном отпуске, не имеющих бизнеса, или ведущих предпринимательскую деятельность менее 1 года по данным ЕГРЮЛ на дату участия в программе «Мама-предприниматель». 
Даты обучения: 29 июля - 2 августа 2024 г.
Место проведения: г. Барнаул, центр «Мой бизнес» 
Чтобы успешно пройти отбор и стать участницей программы, нужно заполнить анкету и описать свой бизнес-проект. Заявки принимаются до 21 июля на сайте  https://мамапредприниматель.рф/ Участие в программе бесплатное.
Просим проинформировать потенциальных участников вашего муниципального образования (городского округа) о данном мероприятии и пригласить к участию. 
Контактное лицо: Никулина Алена Васильевна, заместитель руководителя центра поддержки предпринимательства НО «Алтайский фонд МСП», 8-800-222-83-22, доб. 117. 



Директор                                                                               С.Е. Татаринцев
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