              Экстренное предупреждение об угрозе чрезвычайной ситуации с 09 по 11 февраля 2024 года  (при составлении предупреждения использована информация Алтайского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» - филиала Федерального государственного бюджетного учреждения "Западно-Сибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды")
                ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 5  В Алтайском крае утром и днем 09 февраля и сутки 10 февраля 2024 года ожидаются осадки в виде снега, мокрого снега и дождя, местами сильные осадки, гололедные явления (гололёд, отложение мокрого снега), метели. Усиление ветра 18-23 м/с, местами порывы 25-30 м/с. На дорогах местами сильная гололедица, снежные заносы. 
              ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 6  В Алтайском крае 11 февраля 2024года ожидается мокрый снег, переходящий в снег, местами сильный снег, в предгорьях очень сильный снег, гололедные явления, местами метели, усиление ветра до 15-20м/с. Похолодание. На дорогах снежные заносы, местами сильная гололедица.
    
