Обстановка - от спокойной до слабовозмущенной.
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Прогноз возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального округа Суетский район
 на _25__Апрель  2023г.
  Метеорологическая обстановка.

ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 11

В Алтайском крае в период с 25 по 28 апреля 2023 года местами ожидается

высокая пожароопасность (4 класс горимости).
         Опасных и неблагоприятных метеоявлений не прогнозировалось.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 25.04.2023

В крае: переменная облачность. Ночью преимущественно без осадков, днём

местами небольшой, по западу местами умеренный дождь, возможна гроза.

Ветер западный, ночью 9-14 м/с, местами порывы до 15 м/с, днём 10-15м/с, местами

порывы 15-20м/с. Температура ночью -3,+2 гр., местами до -3 гр., днём +5,+10 гр.
В Суетском районе: переменная облачность. Возможен небольшой дождь. Ветер южный, ночью 2-5м/с, днём 5-10м/с, порывы 14-17м/с Температура ночью -2,+2 гр., днём +4,+8 гр.

1. Вероятность риска возникновения техногенных пожаров.
Сохраняется высокий риск возникновения техногенных пожаров, обусловленный нарушением техники безопасности при использовании газобаллонного оборудования, эксплуатации печей (бани), неосторожным обращением населения с источниками огня, в том числе при курении, возгораниями электрической проводки с высокой степенью износа.
2. Вероятность риска аварий на автомобильном транспорте.
На всей территории края из-за нарушений правил дорожного движения, большого числа лёгкой мототехники, на автодорогах сохраняется высокий риск дорожно-транспортных происшествий.
3. Вероятность риска природных пожаров.
В муниципальном округе Суетский район 3 класс пожароопасности.

В связи с высоким классом пожароопасности, а также в результате деятельности человека (отжиги, палы, неосторожное обращение с огнём) возможно возникновение природных (ландшафтных) пожаров. Вероятность биолого-социального риска.
4.  Санитарно-эпидемиологическая обстановка.
Сохраняется риск заболевания населения коронавирусной инфекцией. Возможны обращения граждан в лечебные учреждения по поводу укусов клещами и случаи заболевания клещевым энцефалитом.
5. Эпизоотическая обстановка.
На территории округа массовых заболеваний животных не прогнозируется.
6. Экологическая обстановка.
На территории муниципального округа Суетский район обстановка стабильная.
7. Вероятность риска происшествий на акваториях.
В связи с установлением аномально жаркой погоды с высокими дневными температурами на озерах и реках округа сохраняется риск происшествий, обусловленных несоблюдением техники безопасности на воде.
8. Риск происшествий, связанных с потерей людей в природной среде.
На территории муниципального округа Суетский район возможны случаи потери людей в природной среде по причине несоблюдения мер безопасности пребывания в лесах во время сбора дикоросов (ягод, грибов).
9. Геомагнитная обстановка.
Обстановка - от спокойной до слабовозмущенной.
Остальные риски, рассматриваемые на территории Залесовского муниципального округа, прогнозируются в пределах среднестатистических значений. 

Превентивные мероприятия по наиболее вероятным рискам 

1.По риску техногенных пожаров.
регулярно проводить проверки противопожарного состояния частного жилого сектора;
обеспечить работу с населением по мерам пожарной безопасности в жилом секторе;
организовать доведение информации до населения (через средства массовой информации, подворовый обход, рейды, патрулирования и сходы граждан) о возможных причинах пожарной опасности и о правилах пожарной безопасности в быту, а также безопасности при эксплуатации газового оборудования в жилых домах и объектах административно-хозяйственного и промышленного назначения.
 2.По риску дорожно-транспортных происшествий.

ГУП ДХ АК «Северо-Западное  ДСУ» филиал Суетский  в зонах ответственности, обеспечить готовность сил и средств при реагировании на возможное ухудшение дорожных условий (организация объездов, привлечения дополнительной специализированной техники с ближайших пунктов дислокации и т.д.);

информирование населения через СМИ и интернет-ресурсы о сложившейся обстановке на дорогах, маршрутах объездных автодорог, а также повышения дисциплины водителей и пешеходов МО; в случае крупных ДТП или ухудшения дорожных условий МО необходимо проработать вопросы: организации мест питания и размещения водителей и пассажиров в случае необходимости; дежурства экипажей скорой медицинской помощи, патрульных машин ГИБДД;

проверить готовность к работе стационарных и подвижных пунктов питания;

рекомендовать населению перед планированием поездки ознакамливаться с прогнозом погоды 

3.По риску происшествий, связанных с лесопожарной обстановкой.

провести оповещение органов местного самоуправления и населения; 

запретить проведение сельскохозяйственных палов, отжиг порубочных остатков в лесных массивах, сжигание травы и мусора;

организовать работу с населением по соблюдению мер пожарной безопасности;

организовать работу оперативной группы пожарно-спасательного гарнизона;

организовать работы по защите населенных пунктов от природных (ландшафтных) пожаров;

уточнить план эвакуации населения, проверить готовность ПВР; спланировать мероприятия по эвакуации населения, в том числе экстренной эвакуации, а так же определить места эвакуации имущества граждан;

спланировать мероприятия по эвакуации домашнего скота, подготовить пункты их сосредоточения и организовать подвоз кормов;

установить шлагбаумы и аншлаги при въезде в лесную зону; организовать проверку и готовность сил и средств к ликвидации возможных ЧС;

провести инструктаж руководящего состава и лиц дежурно-диспетчерских служб по действиям в случае угрозы возникновения ЧС;

       определить порядок оповещения и действий граждан при переходе пожара на населенный пункт, уточнить информацию о наличии запасов медикаментов и средств оказания медицинской помощи в медицинских учреждениях;

уточнить наличие материальных и финансовых средств, для ликвидации последствий возможных ЧС на территории субъекта.

4.По риску инфекционных заболеваний.

организовать санитарно-просветительную работу через средства массовой информации и интернет ресурсы МО о методах и средствах профилактики заболеваний (COVID - 19, клещевого энцефалита) и мерах по их предупреждению;

в целях профилактики распространения случаев заболевания коронавирусной инфекцией создать необходимый запас лекарственных препаратов, средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих средств; соблюдать ограничительные мероприятия в медицинских, образовательных организациях, организациях социального обслуживания, сферы обслуживания, торговли и транспорта;

проводить противоэпидемические, профилактические мероприятия в учреждениях всех форм собственности и в первую очередь в местах массового скопления людей (в медицинских, образовательных организациях, организациях социального обслуживания, сферы обслуживания, торговли и транспорта), путём увеличения кратности проведения проветривания, влажной уборки с применением моющих дезинфицирующих средств.

5.По риску происшествий на акваториях.

продолжить информирование населения в СМИ и на Интернет-ресурсах о соблюдении требований безопасности на водных объектах, освещение каждого происшествия на акваториях;

продолжить проведение рейдов и патрулирований на акваториях с целью исключения случаев гибели людей.

6.По риску происшествий, связанных с потерей людей в природной среде.

организовать оповещение и информирование населения через все имеющиеся средства (СМИ, подворовой обход, операторов сотовой связи, и др.) о необходимых мерах предосторожности при походе в лес;

обеспечить готовность экстренных служб к реагированию на возможные ЧС и происшествия, связанные с потерей людей в природной среде.

Рекомендовать населению использовать мобильное приложение МЧС России, созданное с целью помощи гражданам, оказавшимся в сложных ситуациях, содержащее полезную информацию (карта рисков и опасностей по регионам, телефоны служб и т.д.), а также рекомендации о правилах поведения при происшествиях различного характера (потеря людей в природной среде, оказание первой помощи, что делать при укусе змеи, насекомых, отравлении, землетрясении, паводке, природном пожаре и т.д.).

Прогноз ЧС на 25.04.23г. доведён посредством электронной почты с последующим подтверждением получения по телефону:

Суетский район
24.04.23г. в 14 час 00 мин сообщение получил оперативный дежурный ЕДДС
 Греков В.А.
24.04.23г.. в 14 час 15 мин сообщение передано в Администрацию председателю комиссии по ЧС 
Долгова Н.Н. т.(8-385-38-22-3-71).
 24.04.23г. в 15 час 17 мин прогноз ЧС доведён до начальника ГО и ЧС района Белый Вячеслав Сергеевич  тел.8-906-966-14-05
24.04.23г в 14 час. 20 мин. (8-385-38-22-1-48.) передано сообщение начальнику МУП «Теплоснаб» Захарову В.П. Работает в повседневном режиме 4 ед. техники 8 человек.

24.04.23г. в 14 час 23 мин сообщение передано в КЭС начальнику Васильченко В.А. т.(8-385-38-22-4-72). КЭС  работает в повседневном режиме: по району 2 ед. техники, 4 человека. 

24.04.23г в 14 час 25 мин сообщение передано в Славгородские Эл. Сети Воронин В.Л. т. (8-385-38-22-3-83) по району 1 ед. техники 3 человека.

24.04.23г в 14 час 30  мин дежурному РОВД  Баталова Юлия Александровна    .
т.(8-999-331-07-72.) работает в повседневном режиме: по району 1 ед. техники и 2 человек.
24.04.23г. в 14 часов 35 минут сообщение передано в ДРСУ мастеру Фёдорову Л.Е. т.(8-385-38-22-6-94) работает в повседневном режиме: по району 3 ед. техники и 18 человек.

24.04.23г. в 14 часов 40  минут сообщение передано диспетчеру автовокзала Мурзинцева Ольга Александровна  т.(8-963-537-14-99) работает в повседневном режиме. 

24.04.23г. в 14 часов 45  минут сообщение передано в  В-Суетскую амбулаторию  КГБУЗ ЦРБ «Благовещенского района» дежурному фельдшеру Свирин Сергей Сергеевич  .  (8-906-942-75 -36) работает в повседневном режиме: по району 2 ед. техники и 4 человека. 

-главным специалистам территориального отдела администрации муниципального округа,  посредством электронной почты:

	с.Верх-Суетка
	п.Осиновский
	п.Октябрьский
	п.Береговой                                  

	с.Нижняя Суетка
	п.Сиб-Гигант  
	п.Циберманово
	п.Вл-Ильича

	с.Александровка
	п.Украинский
	п.Добровольский
	

	п.Боронский
	п.Николаевка
	п.Михайловка
	


Обо всех возникших предпосылках чрезвычайных ситуаций немедленно информировать оперативного дежурного ЕДДС администраций  муниципального округа Суетский район  (тел: 22-7-46, 112)

Оперативный дежурный ЕДДС            

муниципального округа Суетский район                                     Греков В.А.
