С началом осенне-зимнего пожароопасного периода на территории Алтайского края отмечается резкое увеличение гибели людей на пожарах. Основными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем, неправильное устройство печей отопления, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, использование неисправного электро оборудования для обогрева.
Наряду с вышеназванными причинами, нередко, что пожары случаются от небрежного курения (бросания непогашенных окурков и спичек). Особую опасность представляет курение в постели, лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.


	Не забывайте, что применяемый в быту газ взрывоопасен, поэтому, при
пользовании газовыми приборами, необходимо соблюдать правила пожарной
безопасности. Нельзя, при наличии запаха газа в помещении, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. Перед тем, как зажечь газовую горелку, нужно зажечь спичку, а затем открывать кран горелки. Недопустимо оставлять включенные газовые приборы без присмотра.



	Не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится печь или включены электроприборы. Храните спички в местах, недоступных для детей. Шалость детей со спичками - частая причина пожара.

С наступлением холодов пришло время интенсивного использования печей в жилых домах и хозяйственных помещениях различного назначения. Чтобы избежать беды, необходимо обращать особое внимание на выполнение требований пожарной безопасности – как при устройстве, так и при эксплуатации печей.
Причиной пожара могут быть неправильное устройство печи или ее неисправность, нарушение установленного режима топки (применение для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадение из топки или засыпка горячих углей, сжигание большого количества топлива). Пожары чаще всего происходят от перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин. Причиной появления трещин и перекала стенок дымовых труб может быть горение сажи, скопившейся в дымоходах. Необходимо регулярно производить очистку дымоходов и печей от накопившейся в них сажи.

Неисправные печи, камины и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации. Печь обязательно должна быть белой, что позволит своевременно обнаружить неисправность, трещины, которые могут привести к пожару. На белом фоне печи хорошо заметен чёрный след от дыма.
Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см.
Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70х50 см.

При первых признаках возникновения пожара (запаха гари и дыма) следует немедленно сообщить по телефону пожарной охраны «101» или по единому номеру службы спасения «112».
Сообщите, что горит и точный адрес. Примите меры к посильному тушению пожара. Если потушить не удалось – сообщите соседям и выходите на улицу. Не теряйте времени на спасение имущества, главное – спасти себя и других, попавших в беду. Помогите выйти на улицу пожилым людям, детям, инвалидам. Если не удается вывести кого-либо, то по прибытию пожарного расчета сразу сообщите о нахождении людей в помещении. Это необходимо для того, чтобы пожарные быстро оказали помощь попавшему в беду человеку.
Помните! Главный способ защиты от пожара - самому не стать его причиной!



Отдел по делам ГОЧС и мобилизационной работе
Администрации муниципального округа Суетский район Алтайского края
image3.jpg




image4.jpg




image1.jpg




image2.jpg
NPU 3AMNAXE FA3A B KBAPTUPE

el ==

BAKPBITb KPAHMKI
OTKPHTh OKNA HA TA30BbIX
MPUBOPAX

ﬂ BK/IOYATb 1 BLIKMIOYATb

‘.lAKPI:IYb KPAH NEKTPOMPUBOPbI

BOLE 3AKPbITH
K rAsosuM NPUEOPAM  BEHTWNb

HEOBXOOUMO HENb3A




