Метеорологическая обстановка 
на территории муниципального округа Суетский район Алтайского края Прогноз возможных происшествий и чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Алтайского края с 22 по 28 сентября 2023 года                                                                                                       Метеорологическая обстановка В течение периода средняя температура воздуха ожидается +7..+13˚С. Преобладающая ночная температура воздуха +2...+7˚С, дневная +11...+16˚С. Осадки различной интенсивности, местами снег с дождём прогнозируются в течение всего периода.                                                      ПРОГНОЗ-КОНСУЛЬТАЦИЯ О НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ ПОГОДНЫХ УСЛОВИЯХ В Алтайском крае в конце ночи и днём 23 сентября 2023 года ожидаются дожди, местами сильные дожди, грозы, град, в южных районах усиление ветра до 17-22 м/с. Похолодание.
ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 27-8 В Алтайском крае 23 и 24 сентября 2023 года местами сохранится высокая (4 класс) пожароопасность.
   ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 23.09.2023  В крае: облачно с прояснениями. Ночью местами небольшие, по северо-западу умеренные, днём на большей части территории умеренные, местами сильные дожди, местами грозы, возможен град (ледяная крупа). Ветер юго-западный с переходом днём на северо-западный ночью 6-11 м/с, местами по западу порывы до 17 м/с, днем 8-13 м/с, местами порывы 17- 22 м/с. Температура ночью +6…+11 гр., днем +11…+16 гр.                                                 МО Суетском районе : облачно с прояснениями. В конце ночи небольшой, днём умеренный дождь. Ветер юго-западный с переходом днём на северо-западный ночью 6-11 м/с, днем 8-13 м/с. Температура ночью +9…+11 гр., днем +11…+13 гр. 

