Метеорологическая обстановка 
на территории муниципального округа Суетский район Алтайского края  
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 14.02.2024 года
                  ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 7 3 В Алтайском крае днем 14 февраля и сутки 15 февраля 2024 года ожидаются осадки в виде снега, мокрого снега и дождя, местами сильные осадки, в предгорных районах очень сильные осадки, гололедные явления (гололёд, отложение мокрого снега), метели. Усиление ветра 18-23 м/с, днём 14 февраля и ночью 15 февраля местами порывы 27-32 м/с и более. На дорогах сильная гололедица, снежные заносы. Похолодание. 
                      ШТОРМОВОЙ ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 14.02.2024 В крае: облачно с прояснениями. Ночью преимущественно без осадков, по северо-западу местами небольшой снег, днем умеренные, местами сильные осадки в виде снега, мокрого снега, по югу с дождем. Местами метели, днем гололедные явления. Ветер юго-западный ночью 7-12 м/с, местами порывы 15-20 м/с, днем 18-23 м/с, местами порывы 27-32 м/с. Температура ночью -12…-17 гр., местами до -22 гр., днем -1…-6 гр., по югу местами до +4 гр.            
                      МО  Суетский район : Переменная облачность, небольшой снег,  мокрый снег, дождь. На дорогах гололедица . Ветер юго-западный   12- 23  м/с, порывы   23- - 34  м/с,  температура  -3  - 15 гр. С.  
            

