Положение
 
 
об Отделе по культуре и спорту Администрации
                                     Суетского района  Алтайского края
 
1. Общие положения
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1.8. Отдел  является распорядителем бюджетных средств МО Суетский район Алтайского края, выделяемых на развитие культуры и спорта.
1.9. Отдел наделяется имуществом МО Суетский район Алтайского края, которое закрепляется за Отделом на праве оперативного управления в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_13110]Отдел имеет фирменное наименование, обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в банках. Отдел от имени Администрации Суетского района Алтайского края приобретает и осуществляет имущественные и иные права и обязанности в соответствии с законами Российской Федерации, законами Алтайского края, и нормативными правовыми актами МО Суетский район, выступает, в соответствии с Уставом МО  Суетский район Алтайского края, в суде без доверенности.
1.11. Отдел имеет круглую печать со своим полным фирменным наименованием, штампы, бланки,  другие средства индивидуализации.
 
 
[bookmark: sub_13200]2. Направления деятельности, задачи и функции  Отдела.
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Отдел вправе осуществлять государственные полномочия в сфере культуры и спорта, в случае их передачи МО Суетский район  Алтайского края законами Российской Федерации, законами Алтайского края.
Основными направлениями деятельности Отдела являются:
- организация библиотечного обслуживания населения;
-создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры;
-обеспечение условий для развития на территории района массовой физической культуры и спорта;
- охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного  значения, расположенных в границах МО Суетский район Алтайского края;
- иные вопросы в сфере культуры и спорта в соответствии с действующим законодательством.
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[bookmark: sub_13224][bookmark: sub_13225][bookmark: sub_13226]2.2.7. обеспечение эффективной работы подведомственных учреждений культуры и спорта.
[bookmark: sub_13203][bookmark: sub_13231] 
[bookmark: sub_13232][bookmark: sub_13233] 
[bookmark: sub_13234][bookmark: sub_13235][bookmark: sub_13236][bookmark: sub_13237]определяет цели, условия и порядок деятельности подведомственных муниципальных предприятий и учреждений культуры и спорта, утверждает их уставы, назначает на должность и освобождает от должности руководителей данных предприятий и учреждений, заслушивает отчеты об их деятельности;
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2.3.14 организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние сферы культуры и спорта МО Суетский район  Алтайского края, и предоставляет указанные данные органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
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[bookmark: sub_13301]Источниками формирования имущества Отдела в денежной и иных формах являются:
[bookmark: sub_13321]добровольные имущественные взносы и пожертвования;
выручка от реализации товаров, работ, услуг;
[bookmark: sub_13322][bookmark: sub_13323]Порядок регулярных и единовременных поступлений от Учредителя определяется сметой доходов и расходов Отдела составляемой на каждый финансовый год и утверждаемой главой Администрации Суетского района Алтайского края, в порядке, установленном действующим бюджетным законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами МО Суетский район Алтайского края.
Отдел использует бюджетные средства в соответствии с утвержденной сметой доходов и расходов.
Отдел не имеет права получать кредиты (займы) у кредитных организаций, других юридических, физических лиц, из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В смете доходов и расходов Отдела должны быть отражены все доходы Отдела, получаемые как из бюджета и государственных внебюджетных фондов, так и от осуществления предпринимательской деятельности, в том числе доходы от оказания платных услуг, другие доходы, получаемые от использования собственности поселения, закрепленной за Отделом на праве оперативного управления, и иной деятельности.
Доходы Отдела, полученные от предпринимательской деятельности, в полном объеме учитываются в смете доходов и расходов Отдела и отражаются в доходах бюджета МО  Суетский район Алтайского края, как доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, либо как доходы от оказания платных услуг.
При исполнении сметы доходов и расходов, расходование средств, полученных за счет внебюджетных источников, осуществляется Отделом в соответствии с порядком, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительного органа МО Суетский  район Алтайского края.
Доходы, фактически полученные Отделом от предпринимательской деятельности при исполнении бюджета сверх утвержденных законом (решением) о бюджете и сверх сметы доходов и расходов, используются Отделом в порядке, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации, правовыми актами представительного органа МО Суетский район Алтайского края.
Отдел в отношении закрепленного за ним имущества осуществляет в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, Договором о закреплении муниципального имущества за Отделом (далее по тексту - Договор о закреплении имущества), заданиями собственника, права владения, пользования и распоряжения им.
Собственник имущества, закрепленного за Отделом, вправе изъять излишнее, неиспользуемое либо используемое не по назначению имущество и распорядиться им по своему усмотрению.
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[bookmark: sub_13402]устанавливаются  нормативными правовыми    актами  главы  Суетского района Алтайского края.
Финансирование  Отдела  из    бюджета МО Суетский район Алтайского края   осуществляется   главным   распорядителем бюджетных   средств МО Суетский район Алтайского края    в соответствии  с  утвержденным  бюджетной   росписью  размером  с   учетом сокращения и индексации.
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Срок полномочий руководителя (начальника) Отдела определяется Трудовым договором и Уставом МО Суетский район  Алтайского края.
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         начальник Отдела по культуре и спорту;
         главный специалист по физической культуре и спорту.
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В Отделе действует система найма работников, предусмотренная действующим законодательством Российской Федерации.
Работники Отдела являются муниципальными служащими Администрации Суетского района Алтайского края.
Работники Отдела в установленном порядке подлежат медицинскому  и социальному обеспечению.
Отдел обеспечивает здоровые и безопасные условия труда и несет ответственность за соблюдение закона "Об охране труда".
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[bookmark: sub_13603]Отдел считается реорганизованным, за исключением случаев реорганизации в форме присоединения, с момента государственной регистрации вновь возникшего юридического лица.
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