Что нужно знать алтайскому фермеру о системе ФГИС «Зерно»

Система ФГИС «Зерно» предназначена для автоматизации процессов сбора, обработки, хранения и анализа информации, связанной с любыми операциями с зерном и продуктами его переработки как на внутреннем рынке, так и для ВЭД-операций и продажах зерна в интервенционный госфонд. С помощью системы прослеживаются партии зерна и продуктов его переработки на протяжении всей цепочки продаж.
«От поля до моря»
ФГИС «Зерно» тесно связано с такими информационными системами как ФГИС «Сатурн» (учёт партий пестицидов и агрохимикатов при их обращении), ЕФИС ЗСН (Единая федеральная информационная система земель сельскохозяйственного назначения), ФГИС «Семеноводство» (тестовый период стартовал с февраля 2023 г., в полномасштабную работу вступает с 1 сентября 2023 г.), ФГИС УСМТ (государственный надзор за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники), ГИС Единое окно (подача информации для выполнения нормативных требований государственных органов в отношении субъектов хозяйствования). 
С помощью всех этих взаимодействующих друг с другом систем органы госконтроля отслеживают вклад регионов в обеспечение продовольственной безопасности страны, повышают уровень цифровизации зернового комплекса, получают информацию о том, какие сельхозкультуры и какого качества выращиваются в том или ином муниципальном районе. Всё это способствует совершенствованию государственной аграрной политики. А бизнес получает свою выгоду. Так, предприниматели могут проследить качество зерна «от поля до моря», вести полноценную учётную систему баланса и, получая актуальную информацию, соответствовать требованиям действующего законодательства Российской Федерации.
Как выглядит госмониторинг зерна в 2023 году
В минувшем году государственный мониторинг зерна проходил на бесплатной основе, при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Алтайский филиал ФГБУ «Центр оценки качества зерна» безвозмездно исследовал качественные показатели по пяти культурам: гречиха, рожь, соя, кукуруза, рис. Эти зерновые обязательно нужно было проводить через систему «Госмониторинг». Также в бесплатный пакет входили выезд специалистов и проведение отбора от готовой партии зерна. Сельхозтоваропроизводителям нужно было внести данные через вкладку «Госмониторинг» на сайте zerno.mcx.gov.ru, заполнить информацию в «Реестре мест формирования партии зерна», затем в «Реестре сведений о собранном урожае». После заполнения этих граф нужно было подать уведомление в «Центр оценки качества зерна», и только после этого специалисты выезжали на отбор и после получения проб производили анализ. Далее специалисты через свой личный кабинет вносили качественные показатели по культурам, прошедшим госмониторинг, и только потом сельхозтоваропроизводители могли формировать партии зерна.
В 2023 году в системе ФГИС «Зерно» отправка обязательных данных проходит через вкладку «Госмониторинг». Сельхозтоваропроизводители самостоятельно вносят партии зерна и их качественные показатели. Все подконтрольные культуры должны быть указаны через вкладку «Формирование партии зерна при сборе урожая». Ход действий не сильно отличается от предыдущего года. Нужно ввести сведения в «Реестр мест формирования партии зерна», затем заполнить информацию в «Реестре сведений о собранном урожае». После подписания данных необходимо скопировать номер, который появится в верхней части экрана, затем войти во вкладку «Формирование партии зерна при сборе урожая» и вставить в графу «Сведения о собранном урожае» номер, который был скопирован ранее. После этого появятся качественные показатели, которые нужно заполнить. Таков ход действий в 2023 году.
Отметим, осенью 2022 года Минсельхоз Российской Федерации указал, что, если сельхозтоваропроизводители не внесут в систему культуры, которые проходят государственный мониторинг, в дальнейшем они не смогут получить субсидии. 
Также этой весной официально вступило в силу требование о внесении продуктов переработки зерна во ФГИС «Зерно». От этого освобождаются только предприятия хлебопроизводства.
В этом году прохождение мониторинга является платным. В связи с этим, чтобы поддержать фермеров, Алтайский филиал ФГБУ «Центр оценки качества зерна» установил для них систему скидок, в зависимости от анализируемой культуры, от 35 до 50 процентов. Для производителей-переработчиков — фиксированная скидка на проведение лабораторных исследований в 40%. Трейдерам скидки не предоставляются.

