О создании природного парка в Суетском районе
            В Суетском районе начата работа по созданию природного парка в окрестностях Кулундинского озера на основе существующих заказников «Суетский» и «Благовещенский» с расширением охраняемой государством площади.
Природный парк – это специфическая категория особо охраняемых природных территорий, которые помимо выполнения природоохранных функций, позволяет эффективно рационально и неистощительно использовать природные ресурсы. Обязательным условием организации природного парка является его функциональное зонирование (выделением зон с разным режимом использования), что позволит соблюсти интересы всех природопользователей, сохранить традиционные формы хозяйствования и внедрить новые. Создание природного парка может принести целый ряд существенных выгод административного, финансового экономического, социального и природоохранного характера для местных жителей и района в целом.
В рамках деятельности по созданию парка была проведена информационная компания среди местных жителей населенных пунктов, находящихся вблизи предполагаемых границ парка (в том числе в Сиб.Гиганте, Нижней и Верхней Суетке), встреча с представителями районной администрации. Жители Суетского района так же поддержали инициативу о создании природного парка. Состоялась встреча директора экологического центра «Стриж», специалиста администрации по охране окружающей среды района, а также арендаторами земель Суетского заказника. На встрече обсуждалась возможность создания природного парка и намечены пути дальнейшего развития этой деятельности.
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