АНОНС

О проведении акции «День открытых дверей» для граждан по вопросам защиты прав потребителей финансовых услуг 
          05 апреля 2023 года  в целях реализации мероприятий государственной программы Алтайского края «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Алтайском крае» территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Кулундинском, Благовещенском, Суетском и Табунском районах в общественной приемной будет проведена акция «День открытых дверей» для граждан по вопросам защиты прав потребителей финансовых услуг.

     Главной целью проведения акции «День открытых дверей» является – привлечение внимания молодежи и семей к вопросам разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам и содействие повышению уровня финансовой грамотности.

Участие во всех мероприятиях в рамках Недели – бесплатное. Мероприятия пройдут в различных форматах – консультации, лекции, семинары  и мастер-классы. 
Адрес общественной приемной территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Кулундинском, Благовещенском, Суетском и Табунском районах: Алтайский край, Кулундинский район, с. Кулунда, ул. Гагарина, 8. Тел. 83856622402.
