Уважаемые коллеги!
В 2015 году в целях совершенствования системы налогообложения субъектов малого предпринимательства дважды внесены изменения в закон Алтайского края от 30.10.2012 № 78-ЗС «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края», которые позволяют дифференцировать стоимость патента в зависимости от места ведения предпринимательской деятельности и количества наемных работников, а также расширяют перечень видов экономической деятельности и значительно снижают потенциально возможный годовой доход индивидуальных предпринимателей по отдельным социально значимым видам хозяйственной деятельности.
Начиная со следующего 2016 года региональный закон устанавливает 96 видов экономической деятельности, осуществляя которые предприниматели имеют возможность перейти на патентную систему налогообложения. В основном они связаны с предоставлением платных услуг, общественным питанием, услугами производственного характера, торговлей. Применение патентной системы налогообложения предусматривает освобождение от обязанности по уплате налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, НДС.
Минимальный срок, на который может быть приобретен патент (фактически налоговый период) составляет один месяц, что очень удобно для сезонного характера осуществления деятельности, либо при осуществлении нового вида деятельности. По окончании срока действия патента налоговый орган автоматически снимает с учета такого предпринимателя, как плательщика, применяющего данный режим налогообложения.
Патент может быть получен предпринимателем на срок от 1 до 12 месяцев. Если патент получен более чем на 6 месяцев, то предоставляется возможность его уплаты по частям: сначала 1/3 части от размера налога, затем не позднее, чем за месяц до срока окончания патента, оставшиеся 2/3 части. Налоговые сборы, уплачиваемые по данному режиму налогообложения, полностью поступают в местные бюджеты.
Патентная система значительно упрощает ведение финансовой отчетности и взаимодействие с налоговыми органами, а введение корректирующих коэффициентов делает данный налог экономически обоснованным для предпринимателей, работающих в сельских территориях и имеющих наемных работников.
С учетом изложенного, просим Вас информировать субъектов предпринимательской деятельности о данной системе налогообложения и ее региональной специфике, посредством консультирования, организации обучающих семинаров, информирования на интернет-ресурсах, в печатных СМИ.
Дополнительно направляем методическое пособие «Применение патентной системы налогообложения на территории Алтайского края в 2016 году», доработанное управлением с учетом изменений регионального законодательства.
Также сообщаем, что в управлении работает телефон «горячей линии» по вопросам применения патентной системы налогообложения (3852)66-82-41. 

