Во избежание отравления населения края, при обнаружении фактов продажи нелегальной алкогольной продукции производства Республики Казахстан следует незамедлительно сообщать такие сведения по телефону «горячей линии» Управления (3852) 555-475, а также в территориальные органы внутренних дел Алтайского края.


	Управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры (далее - «Управление») информирует.
В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» с 01.01.2018 запрещается перемещение по территории Российской Федерации (изменение местонахождения алкогольной продукции с использованием транспортных средств или без них, в том числе при перемещении через Государственную границу Российской Федерации) физическими лицами алкогольной продукции, не маркированной в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе продукции, являющейся товаром ЕАЭС (Армения, Белоруссия, Казахстан, Киргизия), за исключением перемещения по территории Российской Федерации указанной алкогольной продукции в объеме не более 10 литров на одного человека.
 
Также отмечаем, что в настоящее время лицами, причастными к изготовлению фальсифицированной алкогольной продукции на территории Республики Казахстан, используются для изготовления такой спиртосодержащей жидкости твердые вещества в виде таблеток китайского производства. Полученный подобным путем «продукт» не соответствует государственным стандартам пищевой продукции и может привести к массовым отравлениям населения.
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