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1.  Концепция социально-экономического развития  муниципального образования Суетский район на период до 2025 года.

         Концепция социально-экономического развития муниципального образования представляет систему идей и взглядов власти, бизнеса и населения, определяющих долгосрочную перспективу его развития по обеспечению конкурентоспособности муниципального образования в различных сферах экономической и социальной жизни. Эта политика может быть эффективной лишь в том случае, если она будет согласована с интересами бизнес-сообщества и гражданского сообщества, а также учитывать стратегические интересы субъекта Российской Федерации (Алтайского края). На основе указанных принципов и подходов разработана концепция социально-экономического развития   муниципального образования  Суетский район Алтайского края. 

         Концепция  социально-экономического развития муниципального образования Суетский район Алтайского края  на период до 2025 года (далее Концепция) направлена на реализацию комплекса мер, способствующих созданию благоприятных условий для развития социально-экономического и инновационного потенциала муниципального образования. Концепция разработана на основе анализа социально-экономического развития района  в 2008-2011 годах в рамках полномочий, закрепленных за муниципальным образованием федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования  Суетский район. 

         Данная Концепция позволяет увидеть картину социально-экономического развития района  на ближайшие 13 лет, выявить меры по решению  проблем, обеспечить  дальнейшее стабильное развитие экономики района.

         Реализация плана Концепции предполагает эффективное управление процессами происходящими в экономике, на основе согласованных действий органов  местного самоуправления  района, населения и хозяйствующих субъектов, а также организацию контроля за ходом решения запланированных задач.

2. Краткая оценка сложившихся тенденций социально-экономического развития  района

Суетский район расположен в северо-западной части Алтайского края. Суетский район граничит на северо-западе – с Хабарским, на севере- с Панкрушихинским, на северо-востоке и востоке- с Баевским, на юге- с Благовещенским, на западе – со Славгородским районами. Верх – Суетский массив расположен на водоразделе рек Бурлы-Суетки и Суетки- Кулунды. Рельеф Суетского района однообразен по внешнему виду, и по происхождению, и по истории развития. Из существующего здесь до начала кайнозоя пенеплена новейшими тектоническими процессами была создана Кулундинская впадина, на территории которой расположен Суетский район. Кулундинская равнина – плоская, с малыми уклонами – самое низкое место в крае (минимальная высота 96 м). Материнской породой почв на плато и гривах являются буроватые супеси и легкие суглинки, в долинах речек – соленосные глины. На возвышенных местах, гривах – почвы черноземного типа, в пониженных местах и долинах рек почвы солонцеватого и болотного типа. По территории района протекают реки Суетка и Макариха, имеются озера Чистое и Сатанинское. В подземных водах встречаются воды по химическому составу аналогичные минеральным водам типа Боржоми и Есентуки –4, но они мало изучены и практического применения не нашли.

Климат носит определенно континентальный характер, резкие и частые колебания температуры, сухость воздуха, незначительное количество осадков, частые, сильно иссушающие почвы и растительность ветры, горячие ветры- суховеи, суровая малоснежная зима, жаркое лето, поздние весенние и ранние осенние заморозки. Направление ветров – северное и юго-западное.

Площадь территории Суетского района составляет 1,108 тыс. км 2. На территории района расположено 5 сельских поселений (14 населенных пунктов). Среднегодовая численность населения района на 01.01.2012 года составила  5010 человек. Административный  центр района – с. Верх-Суетка. 

        
В силу своего географического положения, природно-климатических условий, основная отрасль экономики – сельское хозяйство. 

        
Сельскохозяйственной деятельностью в районе занимаются 6 коллективных хозяйств и 8 крестьянских фермерских хозяйств. В 2011 г. общая посевная площадь составила 55842 га, в том числе 66% зерновых и зернобобовых, 22% технических культур. Освоенная структура посевных площадей позволила не только в определенной мере стабилизировать финансовое состояние хозяйств всех форм собственности, но и засыпать 100 % потребность семян для будущего посева, создать надежную кормовую базу на зимне-стойловый период  для общественного животноводства, личного подворья. Для общественного животноводства в районе заготовлено по 27,7 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову. Наиболее качественные корма заготовлены колхозом «Добровольский».

Из общей площади пашни 74 % приходится на коллективные хозяйства и 26 % на крестьянские фермерские хозяйства.

Урожайность зерновых и зернобобовых культур в 2011 году составила по району 9,7 ц./га. Наивысшая урожайность по зерновым и подсолнечнику по 17 и 17,4 ц/га соответственно получена крестьянским хозяйством Коробовой Л. В.

Сопутствующей отраслью сельскохозяйственного производства в районе является животноводство, состояние которого в течении ряда лет характеризуется как нестабильное.

В сельскохозяйственных предприятиях удалось приостановить сокращение поголовья дойного стада коров, которое составляет 1279 фуражных коров, в том числе: в СПК «Нижне-Суеткий»  - 640 голов, в СХА (колхозе) «Добровольский» – 474 головы, в ООО «Волна» - 165 голов.

Продуктивность дойного стада в 2011г. составила 2760 кг. Наивысшая продуктивность дойного стада в  СА (колхоз) «Добровольский» - 2904 кг.

В 2011 году получено среднесуточных привесов молодняка КРС по 411 грамм от каждой головы.

Неотъемлемой частью сельскохозяйственной отрасли района является личное подворье, на площадках которого содержится 
2337 голов КРС. За 2011 год из личного подворья сдано 448 тонн мяса в убойном весе, 150 тонн молока в зачетном весе.

Хозяйствами района за 2011 год получена государственная поддержка в виде различного рода субсидий на общую сумму 34,3 млн. рублей.
Несмотря на нестабильное финансовое положение сельхозпредприятия всех форм собственности в 2011 году приобрели сельскохозяйственной техники на сумму около 53 млн. руб. Машинотракторный парк пополнился  восьмью тракторами и четырьмя зерноуборочными и двумя кормоуборочными комбайнами различных марок.

В СПК «Нижне Суетский» с 2011 года начата непростая, но необходимая в нынешних условиях работа - модернизация отрасли животноводства. Приобретено два кормоуборочных комбайна, проведена реконструкция коровника  на 200 фуражных коров. 

        Промышленность на территории представлена малой переработкой. Показатели развития промышленного производства в районе остаются пока на достаточно низком уровне и не могут удовлетворять требования сегодняшнего дня. Удаленность от рынков сбыта, от крупных поставщиков и оптовых рынков приобретения товаров, продукции, сырья, высокие транспортные издержки по поставке товаров на территорию района сдерживают развитие новых производств, оказывают негативное влияние на развитие предпринимательства, сужают ассортимент выпускаемой и продаваемой продукции и стимулируют население района к приобретению товаров за пределами территории.


Увеличены объемы производства масла подсолнечного в СПК «Нижне Суетский» почти в 8 раз, в И.П. Артеменко В.В. (производство пиломатериалов), в ООО «Колос Сибири» - производство хлеба и хлебобулочных изделий, за счет более  полной загрузки имеющихся мощностей. Существенно  на 82% сокращен объем производства муки в ООО «Губинское», в связи с чем индекс промышленного производства составил  76,5 (справочно край 107,9%)

Наша политика в промышленном секторе в будущем будет ориентирована на поддержку новых производств малой сельскохозяйственной переработки.
      Инвестиционная активность в районе повышается. За 2008-2011 годы инвестиционные вложения в экономику района возросли на 206 %. Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил в 2011 году 70,4 млн. рублей, что на 34,6 млн. рублей выше уровня 2008 года. Основными источниками финансирования являются привлеченные средства из средств бюджетов всех уровней. Администрация края реализует крупные проекты, которые дают дополнительный импульс социально-экономическому развитию и нашего района. Так в 2009-2010 годах по краевой адресной инвестиционной программе проведен капитальный ремонт здания средней общеобразовательной школы в с. Верх-Суетка. В 2011 году по программе «75х75» проведен выборочный капитальный ремонт районного дома культуры в с. Верх-Суетка. Также в 2011 году по программе проведен капитальный ремонт вспомогательного корпуса МОУ «Верх-Суетская средняя общеобразовательная школа в с. Верх-Суетка. В 2012 г. в с. В-Суетка по краевой
 адресной инвестиционной программе построены спортивные сооружения и площадки. Также ведется модернизация в сфере ЖКХ и сельском хозяйстве.
Жилищное строительство в течение трех лет ведется с участием привлеченных средств по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года». За 2011 год введено 259 кв. м. общей площади жилых домов (три дома), в том числе один из них строился за счет средств районного бюджета.

Сфера малого бизнеса района представлена 10 малыми предприятиями, 126 индивидуальными предпринимателями, 12 крестьянскими (фермерскими)  хозяйствами. В сфере малого бизнеса трудится 516 человек, что на 12% выше уровня 2010 года. Удельный вес занятых в малом бизнесе в общей численности занятых в экономике составил 18,2%, что несколько выше уровня 2010 года.

Малый бизнес представлен во всех отраслях экономики района.

На сферу малого бизнеса с учетом индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских)  хозяйств приходится 79% оборота розничной торговли, 45% оборота общественного питания, 7% объема оказываемых населению платных услуг.

Наблюдается тенденция снижения уровня официально зарегистрированной безработицы: на конец 2011 года она составила 3,5 % . 

На сокращение официально регистрируемой безработицы влияет реализация мероприятий в рамках КЦП «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Алтайского края»,  МЦП «Содействия занятости населения в Суетском районе» реализуемые на протяжении последних лет. 
Уровень жизни населения  Суетского района. Среднедушевой денежный доход за 2011 год составил 8678,4 рублей. За последние три года денежные доходы на душу населения района увеличились на  32 %. В 2011 году среднемесячная заработная плата 1 работника составила  9437 рублей.
         В районе повышается инвестиционная активность, активно ведется строительство, капитальный ремонт объектов социальной сферы за счет участия в федеральных и краевых программах.  

         Район обладает рядом конкурентных преимуществ, которые в ряду потенциальных «точек экономического роста» должны стать основополагающими.

      Имеющиеся природные ресурсы, базируясь на которых можно изменить структуру промышленности района, а также повышение эффективности деятельности существующих предприятий создают условия для дальнейшего развития нашего района.
      Плодородие земель, многолетние сельскохозяйственные традиции, наличие стабильно работающих субъектов хозяйствования в сельскохозяйственной отрасли, а также то, что повышение эффективности сельского хозяйства является одним из приоритетных направлений, создает условия для развития в районе сельского хозяйства.

     Задействование данных «точек экономического роста» позволит существенно укрепить структуру экономики района. Ниже приведен ряд инвестиционных проектов заявленных в качестве точек экономического роста. 

	Наименование проекта
	Исполните

ль
	Сумма проекта, тыс. руб.
	Срок реализации проекта
	Социальный и экономический эффект от реализации проекта

	Строительство линии по переработке семян подсолнечника 
	ООО «Губинское» 
	50,0
	2013г.
	Открытие дополнительных мощностей малой промышленной переработки

	Реконструкция животноводческих помещений
	СПК «Нижнесуетский», ООО «Волна», СА колхоз «Добровольский»
	14,6
	2013-2017
	Увеличение продуктивности на 1 фуражную голову, уменьшение падежа животных

	Реконструкция животноводческих помещений на 600 голов коров в с. Верх-Суетка
	ООО «Волна»
	29,0
	2015-2017гг.
	Увеличение поголовья коров до 600 голов


3. SWOT-Анализ муниципального образования Суетский район.

      Анализ основных тенденций, определяющих развитие района в 2013-2025 годах, диагностика сложившегося социально-экономического положения района представлены в SWOT-Анализе конкретных преимуществ района.

                                                 SWOT-  Анализ конкурентных преимуществ Суетского района.                                  

	Аспект


	Сильные стороны
	Слабые стороны
	Возможности
	Угрозы

	Экономико-географическое положение и природные ресурсы
	· благоприятные природно-климатические условия для развития сельского хозяйства;

· наличие лесных ресурсов (березовые колки);
· наличие качественных земельных ресурсов.
-      отсутствие промышленных      загрязнителей.


	· удаленность от краевого центра, от рынков сбыта, от крупных поставщиков и оптовых рынков приобретения товаров;

· недостаточная обеспеченность территории района дорогами с улучшенным твердым покрытием;

- удаленность от основных транспортных и железнодорожных магистралей (до ближайшей станции Благовещенка 70 км);
- отсутствие запасов ценных природных ресурсов.
	- наличие большого массива земель сельскохозяйственного назначения для интенсивного развития сельскохозяйственных отраслей и малой сельскохозяйственной переработки;

- с развитием сельского хозяйства, создание условий для строительства перерабатывающих предприятий.
	· минерально-сырьевая база и водные ресурсы района слабо изучены;



	Население, рынок труда и уровень жизни
	· снижение уровня безработицы;

· отсутствие задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы.

· высокий уровень доходов от реализации сельхозпродукции.
	· низкая доля населения, находящегося в трудоспособном возрасте;

· недостаточно высокий уровень денежных доходов населения;

· неблагоприятная демографическая ситуация, высокий уровень миграции населения.

	- создание условий для  закрепления молодежи в районе;

- снижение уровня смертности и повышение уровня рождаемости в результате улучшения ситуации в области здравоохранения, ростом благосостояния населения.
	· высокий уровень миграции населения;
· ухудшение демографической обстановки; 

· показатели нездоровья подрастающего поколения;
· отток молодых специалистов из района.

	Экономика, предпринимательство и хозяйственный климат
	- наличие большого потенциала ЛПХ в области животноводства;

- рост производственных мощностей их модернизация.

	· низкие темпы развития малого бизнеса;
· отсутствие устойчивой структуры общественного питания в селах района;

· низкие закупочные цены на растениеводческую и  животноводческую продукцию;

· снижение объемов закупа сельскохозяйственной продукции;

· дефицит кадров в сельском хозяйстве, социальной сфере;

· удаленность от крупных рынков сбыта;

· отсутствие на территории района крупных и средних промышленных предприятий и производств.

	· модернизация сельскохозяйственной отрасли;

· модернизация ЖКХ;

· увеличение объемов производства сельхозпродукции за счет выполнения всех технологических работ в оптимальные сроки, внедрение новых машин и агрегатов, улучшения качества семенного материала;

· увеличение выпуска  промышленной продукции района, улучшение качества, расширение  ассортимента выпускаемой продукции и рынков сбыта.
	· низкая закупочная цена на сельхозпродукцию;

· высокие цены на ГСМ, технику, запасные части, электроэнергию; 

· ухудшение финансового состояния мелких  предприятий района;

· снижение рентабельности сельскохозяйственного производства;
· вывоз денежной наличности за пределы района с целью приобретения товаров, оказания услуг.

	Финансы и инвестиции
	· наличие стабильного источника доходов местных бюджетов в виде земельного налога и арендной платы за земли, в том числе за земли фонда перераспределения района;

· рост среднемесячной заработной платы;

· рост денежных доходов населения.

· рост НДФЛ.
	· низкий уровень собственных доходов бюджета на душу населения;

· большая  кредиторская задолженность;
· слабый рост собственных доходов бюджета по сравнению с расходами.
	· формирование доходной политики, обеспечивающей рост налогового и неналогового потенциала и расширение налогооблагаемой базы, эффективное использование муниципальной собственности;

· стабилизация финансового положения предприятий района,

       рост среднемесячной

       заработной платы;                     

· развитие предпринимательской деятельности;

· развитие рыночного оборота земли, в том числе в комплексе со связанной с ней недвижимостью;

· упорядочение оплаты земельного налога за земли сельскохозяйственного назначения  собственниками земельных долей;

· вывод сокрытых денежных доходов, в том числе заработной платы из «тени».
	· низкий уровень собственных доходов бюджета не позволяет проводить поддержку товаропроизводителей района, снижает возможности по софинансированию перспективных инвестиционных проектов;

· низкий уровень гос. регистрации собственников земельных долей.

	Социальная сфера
	· развитая социальная инфраструктура;

· более высокая обеспеченность  основными средствами и оборудованием ЦРБ, общеобразовательных учреждений, учреждений физической культуры и спорта;
· высокий уровень охвата населения культурно-досуговыми и спортивными мероприятиями;
· обеспеченность средним медицинским персоналом.


	· невысокий уровень обеспечения  населения врачами, слабый уровень материально-технического оснащения ФАПов, низкий уровень обеспеченности инженерной инфраструктурой;
· невысокое качество медицинского обслуживания.

· низкие собственные доходы районного бюджета не позволяют вести строительство. 
	· повышение качества медицинского обслуживания;
· развитие материально-технической базы учреждений социальной сферы;
· реализация социальных программ;

· содействие занятости населения, развитие ЛПХ;
· строительство жилья за счет привлеченных средств;
· повышение уровня проведения районных культурных и  спортивных мероприятий.
	· ухудшение демографической ситуации;

· увеличение уровня заболеваемости населения;

· незначительные возможности местного бюджета по финансированию отраслей социальной сферы;

· миграция населения;

· отсутствие строительства жилья.

	Экологическая обстановка
	· на территории района отсутствуют предприятия  осуществляющих опасные выбросы;
· снижение выбросов, загрязняющих веществ в атмосферу от стационарных источников.
	· высокая распаханность земельных угодий;

· устройство населением не- санкционированных свалок;


	· повышение культуры земледелия;

· ликвидация несанкционированных свалок;

· проведение комплекса мероприятий по повышению плодородия почв;

· обустройство скотомогильников и мест захоронения биоотходов.
	· возможность возникновения лесных пожаров;

· развитие эрозионных процессов;

· вырубка лесного фонда;

· невыполнение комплекса санитарно-ветеринарных мероприятий.


4.Характеристика потенциальных возможностей и оценка конкурентных преимуществ, определяющих  долгосрочное развитие

муниципального образования Суетский район

Основные положительные характеристики:

1.Наличие большого массива земель сельскохозяйственного назначения (растениеводства).
2.Наличие определенного потенциала сырья для пищевой переработки.
 3. Модернизация сельскохозяйственного производства. 

4.Интенсивное ведение отраслей растениеводства (выращивание подсолнечника на зерно, зерновых культур).
 5.Повышается инвестиционная активность, ведется строительство и капитальные ремонты объектов социальной сферы, жилья.
 6. Стабильное развитие на территории района розничной торговли.

 7. Рост собственных доходов бюджета района. 
 8. Динамичная работа сельсоветов по узакониванию невостребованных земельных долей в собственность муниципальных образований.

 9. Модернизация в отраслях социальной сферы: образовании, культуры и спорта.
Основные проблемы социально-экономического развития Суетского муниципального района:

1.Высокие цены на сельскохозяйственную технику, ГСМ, минеральные удобрения.

2.Низкая продуктивность животных.

3.Невысокий уровень жизни населения. Значительная дифференциация средней заработной платы работников, как по сферам деятельности, так и по поселениям внутри района.

4.Высокий уровень миграции населения.

5.Увеличивается численность нуждающихся в социальной поддержке, а ее объем не является достаточным для решения проблем социально незащищенных граждан.

6.Отсутствие на территории района предприятий перерабатывающих сельхозпродукцию в связи с отсутствием инвестиций на строительство необходимых объектов.

7.Слабый рост собственных доходов бюджета по сравнению с расходами.

8.Недостаток врачебных кадров в сфере здравоохранения, проблемы состояния материальной базы лечебных учреждений, а также невысокое качество медицинского обслуживания.
9.В капитальном ремонте нуждаются  объекты здравоохранения, образования и культуры района.

10.В отдельных сельских поселениях не созданы условия для занятия физкультурой и спортом, недостаточно развиты спортивные площадки, поля.

11.Системы теплоснабжения, водоснабжения нуждаются в модернизации и замене.

12.Низкие объемы жилищного строительства.
13.Недостаточное развитие отраслей сферы малого предпринимательства и общественного питания.

14.Отсутствие бытового обслуживания населения и сферы общественного питания в отдельных сельских поселениях района.
15. Низкое качество дорог регионального и муниципального значения, в связи с чем недостаточное обеспечение населения района общественным транспортом.
       Основные проблемы социально-экономического развития Суетского района выявлены в результате анализа и расположены по степени приоритетности. Наиболее острыми проблемами признаны  проблемы в сельском хозяйстве, снижение уровня жизни населения, а также проблемы состояния материальной базы всей социальной сферы. 

5.Стратегические цели долгосрочного развития муниципального образования Суетский район  до 2025 года.

         Суетский район как муниципальное образование разрабатывает и реализует местную социально-экономическую политику, главной и конечной целью которой является улучшение жизни населения, которое включает в себя высокий уровень доходов, возможность выбора сферы деятельности, наличие хорошего жилья, качественное и доступное здравоохранение и образование, возможность реализации собственного творческого потенциала. 

        В ходе работы над Концепцией была определена миссия муниципального образования Суетский район: «Суетский район - территория, комфортная для жизни населения, благоприятная для развития сельского хозяйства, бизнеса и вложения инвестиций». 

       Предназначение миссии - четко и кратко выразить единую цель, отражающую будущее состояние конкретного муниципального района, его индивидуальность. При определении миссии должен быть найден оптимальный образ территории, учитывающий интересы бизнеса, власти и жителей. Путями достижения миссии муниципального образования  является реализация генеральной и стратегических целей, обеспечивающих устойчивое развитие территории.  

            Для исполнения миссии  определены четыре стратегических направления социально-экономического развития  района  в долгосрочной перспективе (на период до 2025 года):

                         Стратегическими целями являются:

1. Достижение высокого уровня и качества жизни населения, создание благоприятного социального климата для деятельности и здорового образа жизни. 

 2. Рост  экономического потенциала района.

Цель 1. Достижение высокого уровня и качества жизни населения, создание благоприятного социального климата для деятельности и здорового образа жизни.    Развитие Суетского района в долгосрочной перспективе будет характеризоваться улучшением основных параметров качества жизни населения на основе роста материального благосостояния жителей района. Исходя из этого, целью предстоящего периода является увеличение доли и закрепление трудоспособного населения на селе. Целью политики занятости в районе является реализация в максимальной степени трудового потенциала населения. 

      Долгосрочной целью является рост уровня заработной платы населения, соотношения между среднедушевым доходом и прожиточным минимумом.

     Генеральной целью на период до 2025 года в сфере здравоохранения является улучшение показателей здоровья населения района, обеспечение качества предоставления квалифицированной медицинской помощи, снижение преждевременной смертности населения, увеличение средней продолжительности жизни. Основными направлениями станут реализация мер по усилению профилактической направленности здравоохранения, которые позволят сформировать здоровый образ жизни населения нашего района, что способствует увеличению продолжительности жизни, укреплению института семьи и повышению рождаемости. 
     В сфере образования сохранение доступа к качественному образованию всех социальных слоев населения района. Основными ориентирами в данной сфере станут повышение качества образовательных услуг на основе модернизации системы общего образования, повышение профессионального качества выпускников и эффективное использование полученных знаний для развития экономики и социальной сферы района.
     Долгосрочной целью в сфере культуры является сохранение и развитие имеющегося культурного потенциала, развитие культуры наряду с поддержкой культурных инноваций. За счет выявления и поддержки творческих жителей района, профессиональной подготовки рабочих кадров учреждений культуры будет сохраняться, развиваться духовный и культурный потенциал.

    В сфере спорта на долгосрочный период будут созданы условия для занятия физической культурой и спортом, результатом данных мероприятий станет увеличение численности населения, занимающегося разными видами спорта.
    В Суетском районе к 2025 году будут созданы более благоприятные условия проживания населения. Жители района будут обеспечены такими видами коммунальных услуг, как тепло- водо- и электроснабжение, а также предусмотрено дальнейшее развитие инженерной инфраструктуры коммунального хозяйства. 
      Цель 2. Рост экономического потенциала района.

      Особенностью развития экономики района в долгосрочном периоде является реализация экономических проектов, в результате чего будет осуществлена диверсификация экономики. Появятся  новые виды деятельности – развитие малой переработки, а также развитие имеющихся предприятий и отраслей района.
     Стратегической целью развития ведущих видов экономической деятельности района в долгосрочной перспективе является обеспечение выпуска конкурентоспособной продукции на основе модернизации производства.

      Перспективы развития района представлены группами по видам экономической деятельности: производство растениеводческой и животноводческой сельскохозяйственной продукции, производство малой пищевой переработки, строительных материалов, развитие земельного потенциала, развитие дорожного строительства. В развитие данных отраслей экономики планируется привлечение инвесторов, способных заниматься ведением приведенных выше отраслей. 
     Предусматривается, что к 2025 года реальный сектор экономики района будет находится в стадии устойчивого динамичного роста.

     Для достижения долгосрочных целей целесообразно разбить плановый период на два этапа:

Первый этап реализации стратегической цели (2013-2017 годы) - данный этап соответствует периоду действия среднесрочной программы социально-экономического развития района. Это этап максимального использования производственного, ресурсного потенциала, структурных преобразований в экономике, обеспечения стабильности.  
 Второй этап 2018-2025 годы — этап устойчивого развития, который станет периодом для формирования конкурентоспособной экономики, модернизации различных отраслей экономики и предприятий. 

        Концепция Программы учитывает цели стратегии социально-экономического развития Алтайского края на период до 2025 года, ведомственных целевых программ и прогноза социально-экономического развития  Алтайского края  до 2025 года.  

      Сценарий развития нашего района связан с постепенным улучшением ситуации в экономике и социальной сфере района, качества жизни населения без значительных изменений сложившейся структуры экономики. 

        Ведущая роль для устойчивого материального развития экономики района сохранится за сельским хозяйством. Сельскохозяйственное производство будет более технически оснащенным, модернизированным. Доля прибыльных хозяйств будет увеличиваться. Участие сельскохозяйственных предприятий в реализации краевых, ведомственных целевых программах позволит провести реконструкцию животноводческих помещений, приобрести необходимое животноводческое оборудование, закупку скота, создать дополнительные рабочие места. Высокое плодородие земель, многолетние сельскохозяйственные традиции также сыграют большую роль для эффективного развития растениеводческой отрасли сельского хозяйства.
       В производстве промышленной продукции основным остается производство пищевых продуктов – выпечка хлеба и хлебобулочных изделий, организация производства масла растительного, производства по переработке семян подсолнечника, производства по переработке зерна в муку, а также организация производства по переработке пиломатериалов. Положительной динамикой развития промышленного производства станет сохранение в основном внутренних рынков сбыта выпускаемой продукции. 

       Будут созданы условия для более успешного развития малого бизнеса. 

       Общее улучшение экономической ситуации положительно повлияет на наполняемость местного бюджета за счет роста собственных доходов.  

        На фоне развития экономики и увеличения бюджетных доходов  произойдет улучшение качества жизни населения. Повысится занятость населения и уровень доходов, будет проведена модернизация материально-технической базы учреждений социальной сферы, увеличится обеспеченность населения сельских поселений района наиболее значимыми социальными объектами и услугами.

        Оценкой эффективности развития экономики Суетского района станет повышение качества жизни населения, которое включает в себя высокий уровень доходов, возможность выбора сферы деятельности, качественное и доступное здравоохранение и образование, возможность реализации творческого потенциала населения. 

6. Сценарии социально-экономического развития района

Сценарии социально-экономического развития района формируются на основе анализа различных внешних и внутренних факторов.  Таким образом, долгосрочное развитие нашего района предполагается по двум сценариям: инерционному и инновационному.

6.1. Инерционный сценарий развития района

Данный сценарий развития предполагает сохранение основных факторов экономического роста: развитие сельского хозяйства, промышленности, транспорта и связи, малого бизнеса, динамика которых будет зависеть от динамики доходов населения, развитие отраслей социальных услуг за счет расходов бюджетов всех уровней.

Положительная демографическая динамика прогнозируется по показателям рождаемости; показатели смертности, а также миграционная убыль сокращаются очень медленно. Продолжится сокращение численности населения, которое будет сопровождаться дальнейшим оттоком трудовых ресурсов из района в регионы с более высоким уровнем жизни, что приведет к ухудшению демографической ситуации. В структуре доходов населения будет увеличиваться доля социальных выплат.  

Реализация инвестиционных проектов будет способствовать  модернизации материально-технической базы агропромышленного комплекса, развитию малой промышленной переработки, развитию транспортной инфраструктуры.
В инвестиционной сфере инвестиционный спрос также останется невысоким, в нем сохранится высокая доля бюджетных инвестиций, преимущественно краевых.  

Данный сценарий не предполагает создания новых производств для развития экономики, а имеющиеся внутренние факторы роста будут со временем ограничиваться неблагоприятными демографическими тенденциями, невысокими доходами населения, изношенностью основных производственных фондов. 

Данный вариант развития не обеспечивает устойчивого развития района на долгосрочную перспективу.

6.2. Инновационный сценарий развития района
Инновационный сценарий развития района предполагает перспективы развития связанные с модернизацией и активизацией инновационной деятельности  агропромышленного комплекса, промышленности.
Сценарий предполагает развитие экономики в условиях реализации активной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности и эффективности бизнеса, на стимулирование модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета. 

Перспективы экономического развития при реализации инновационного  сценария  определяются следующими факторами:

реализацией конкурентных преимуществ в аграрном секторе (развитие технологий, селекции и др.); 

расширением и модернизацией малой промышленной переработки.
Развитие социальной сферы при реализации инновационного варианта предполагает обеспечение благоприятного демографического климата и улучшения благосостояния людей (высокий уровень доходов населения, высокий уровень занятости населения, оказание качественных услуг образования и здравоохранения, необходимый уровень обеспеченности жильем, доступ к культурным благам).
При реализация инновационного сценария происходит стабилизации численности населения. Сценарий предполагает положительный демографический рост за счет снижения смертности, роста рождаемости, а также значительного сокращения миграционной убыли.

Низкий уровень технического состояния отраслей промышленного и сельскохозяйственного производства, высокий износ основных фондов требуют для модернизации производства значительные объемы инвестиций, которые должны быть привлечены в район. 

Реализация инновационного варианта предполагает  повышение инвестиционной привлекательности района.   

Данный сценарий является перспективным для долгосрочного развития территории района на период до 2025 года.
6. Ожидаемый результат реализации концепции

	Ожидаемые результаты реализации концепции развития

	Наименование параметра
	Значение параметра по годам

	
	2013
	2017
	2025

	
	
	
	

	Ввод новых рабочих мест, единиц
	55
	67
	68

	Среднемесячная начисленная заработная плата на 1 работника, рублей
	11096
	16865
	25070

	Денежные доходы на душу населения, рублей
	10092,3
	16032
	17860

	Индекс промышленного производства, %
	102,7
	121,4
	121,4

	ИФО инвестиций в основной капитал, %
	132,8
	183
	108

	Ввод жилья, кв.м общей площади
	510
	550
	550


Инновационный сценарий позволит добиться роста основных социально-экономических показателей.

 С целью создания  условий для комплексного социально-экономического развития муниципального образования  Суетский район, повышения благосостояния и улучшения качества жизни населения, между Администрацией Алтайского края и Администрацией  Суетского района Алтайского края, заключается соглашение о взаимодействии в области планирования социально-экономического развития на очередной финансовый год, неотъемлемой частью которого является Индикативный план социально-экономического развития Суетского района Алтайского края, подлежащий ежегодной корректировке.
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