Администрация Суетского района  информирует
о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ № 136-ФЗ от 25.10.2001 г., сообщаем о приеме заявлений на предоставление в аренду: 

- земельного участка ЗУ1, из земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 343 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Алтайский край, Суетский район, с. Верх-Суетка, ул. Калинина,19/2А;

- земельного участка ЗУ1, из земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 479 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Алтайский край, Суетский район, с. Верх-Суетка, ул. Целинная,13/2А. 

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков и подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка можно по электронной почте: admnsuetaltkr@mail.ru и по адресу: 658690, Алтайский край, Суетский район, с. Верх-Суетка, ул. Ленина, д. 83, каб. приемная Администрации в рабочие дни с 08.00 до 16.00.  в течение 30 календарных  дней с даты опубликования сообщения в газете и  на официальном сайте http://admin-suet.ru. 

Справки по телефонам 22-1-38.
