Основные направления

бюджетной и налоговой политики муниципального округа

 Суетский район Алтайского края на 2023  год и
 на плановый период 2024 и 2025 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального округа Суетский район Алтайского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформированы  в соответствии, с учетом: положений Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021, Единого плана по достижению национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года и на плановый период до 2030 года, перечня инициатив социально-экономического развития Российской Федерации до 2030 года, плана первоочередных действий по обеспечению развития российской экономики в условиях внешнего санкционного давления; распоряжения Правительства Российской Федерации от 31.01.2019   № 117-р «Концепция повышения эффективности бюджетных расходов             в 2019 – 2024 годах»; Решение Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края от 23.12.2021 г. №224 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Суетский район Алтайского края на период до 2035 года»   
Целями бюджетной и налоговой политики на трехлетний период обозначены: безусловное достижение установленных целевых показателей, определенных национальными проектами и региональными программами;                           реализация мероприятий, способствующих повышению уровня и качества жизни населения, поддержке реального сектора экономики округа, стимулированию инвестиционной активности, обеспечению устойчивого развития бюджетной системы. 

Достижение вышеуказанных целей в муниципальном округе Суетский район Алтайского края  возможно  в рамках реализации распоряжения Администрации Суетского района от 23.09.2019 №42/1-р «Об утверждении Программы мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов консолидированного бюджета Суетского района на 2019-2024 годы.
Параметры бюджета муниципального округа на 2023-2025 годы определены с учетом достижения общественно значимых результатов и показателей национальных проектов, направленных на достижение национальных целей и целевых показателей, определенных вышеназванным Указом, а также показателей       и результатов входящих в их состав федеральных и региональных проектов. Это позволит сосредоточить финансовые ресурсы на сохранении здоровья     и благополучия людей, улучшении комфортной и безопасной среды для их жизни; укреплении и улучшении качества здравоохранения и, как следствие, увеличении продолжительности жизни. 

Ключевыми задачами бюджетной и налоговой политики определены:

сохранение достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых и неналоговых доходов бюджета      в действующих условиях санкционного давления и последствий пандемии;

продолжение взаимодействия органов местного самоуправления с главными администраторами налоговых и неналоговых доходов бюджета в целях улучшения качества администрирования доходов;

сохранение условий и поддержка реализации инвестиционных проектов;

безусловное исполнение принятых обязательств перед работниками бюджетной сферы, населением муниципального округа, в том числе в части индексации оплаты труда и социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих право на ее получение в соответствии с действующим законодательством;

повышение финансовой дисциплины органов местного самоуправления муниципального округа;

реализация программно-целевого принципа формирования бюджета муниципального округа;

сохранение оптимальной долговой нагрузки и минимизация затрат на обслуживание долговых обязательств;

совершенствование действующей практики реализации проектов                 по развитию общественной инфраструктуры, направленной на увеличение привлеченных источников – средств бюджета муниципального округа, бизнеса, населения;

соблюдение открытости и прозрачности бюджетного процесса, финансовой грамотности граждан, поддержки и развития общедоступных информационно-аналитических ресурсов.

Мероприятия, направленные на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального округа, на бюджетную консолидацию, на устранение неэффективных налоговых расходов (льгот), пониженных ставок по налогам и не установление расходных обязательств, не связанных    с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации     и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти    и органов местного самоуправления, продолжатся в рамках реализации программы по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов  бюджета муниципального округа. 

Основные направления налоговой политики муниципального округа Суетский район Алтайского края на 2023 год  и плановый период
2024 и 2025 годов

Основные направления налоговой политики муниципального округа Суетский район Алтайского края  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформированы      в соответствии с основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

В налоговой политике учтены изменения законодательства Российской Федерации и субъекта, вводимые и планируемые к введению в действие в конце 2022 года и в 2023-2025 годах.

Основные направления налоговой политики ориентированы на поддержку, повышение конкурентоспособности приоритетных отраслей экономики, на создание условий для восстановления деловой активности в условиях санкционных ограничений.

Приоритетным направлением остается улучшение администрирования доходов, внедрение новых информационных технологий, что позволит повысить собираемость доходов без увеличения фискальной нагрузки для населения и бизнеса, сохранение достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых и неналоговых доходов бюджета в условиях санкционного давления.
В части налога на доходы физических лиц:

установление коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Алтайском крае, для исчисления размера фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц на 2023 год в размере 1,95;

продолжается мораторий на процентные доходы по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся в Российской Федерации (доходы, полученные в 2022 году, не будут учитываться для целей налогообложения налога на доходы физических лиц); 

предоставление права на получение стандартного налогового вычета, если на обеспечении налогоплательщика находятся дети или подопечные, признанные недееспособными;

распространение права на социальный налоговый вычет по расходам, произведенным на оплату медицинских услуг, оказанных детям (подопечным), признанным судом недееспособными, без ограничения по возрасту;

продолжается практика применения социального налогового вычета на физкультурно-оздоровительные услуги. Вычет по расходам, начиная с 2022 года, можно получить у работодателя (в течение календарного года), начиная с 2023 года в налоговом органе (за фактически произведенные расходы с 1 января 2022 года);

наделение букмекерских контор и тотализаторов функциями налоговых агентов при выплате выигрышей в сумме до 15 тыс. рублей;

распространение освобождения от налогообложения в установленных пределах на любые компенсационные выплаты при увольнении, предусмотренные законодательством.

В части акцизов, доходов от уплаты акцизов:

предусмотрена индексация ставок на 2023-2025 годы по всем видам подакцизной продукции;

продление до 2024 года норматива зачисления акцизов на нефтепродукты в бюджет субъекта на уровне 2021 года - 74,9%. 

В части специальных налоговых режимов:
внесение изменений в патентную систему налогообложения в целях уточнения размера потенциально возможного годового дохода;

в соответствии с перечнем поручений заместителя Председателя Правительства Российской Федерации снижение ставок по упрощенной системе налогообложения для налогоплательщиков - субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся правообладателями программ для электронных вычислительных машин, включенных в единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных, и (или) получивших документ о государственной аккредитации организации, осуществляющей деятельность в области информационных технологий (с 6% до 1% по объекту «доходы», с 15% до 5% по объекту «доходы-расходы»);

Законом Алтайского края от 31.08.2005 № 62-ЗС «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и неналоговых доходов» установлены на долговременной основе единые нормативы отчислений в бюджеты муниципальных округов от налоговых и неналоговых доходов. Норматив по упрощенной системе налогообложения для муниципальных округов установлен в размере 75 процентов.
В части имущественных налогов:

предоставление льготы по налогу на имущество организаций в отношении объектов, вновь созданных в рамках догазификации;

переход к налогообложению недвижимого имущества организаций исходя из кадастровой стоимости в отношении всех объектов недвижимости (за исключением отдельных сооружений) в целях выравнивания налоговой нагрузки на сопоставимые объекты налогообложения организаций и физических лиц;

Продолжается внедрение института единого налогового счета, предусматривающего консолидацию всех обязанностей плательщика по уплате обязательных платежей, регулируемых Налоговым кодексом Российской Федерации, в едином сальдо расчётов с бюджетами бюджетной системы Российской Федерации с их погашением из «налогового кошелька», функционирующего в виде именного авансового счета, пополняемого плательщиком. Уплата обязательных платежей, регулируемых Налоговым кодексом Российской Федерации, одним платежным поручением без уточнения вида платежа, срока его уплаты, принадлежности к конкретному бюджету бюджетной системы. Срок уплаты по общему правилу - 28-е число соответствующего месяца (для всех юридических лиц, в том числе для бюджетных и автономных учреждений). Общим сроком представления налоговой отчетности с 2023 года будет являться 25-е число соответствующего месяца.

Наряду с представлением налоговых деклараций и расчетов с 2023 года закрепляется обязанность налогоплательщиков по сдаче в налоговую инспекцию уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов. Уведомление представляется по месту учета не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующего налога.

Меняются правила работы с недоимкой. По новым правилам, решения о взыскании отрицательного сальдо единого налогового счета инспекции будут размещать в специальном реестре.

В целях реализации концепции единого налогового платежа нормативы зачисления пеней, штрафов и процентов предложены в следующем порядке:

штрафы, предусмотренные законодательством о налогах и сборах, будут зачисляться в бюджеты бюджетной системы по тем же нормативам, что и соответствующие налоги; суммы пеней и процентов, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, будут определяться суммарно по налогоплательщику (без выделения отдельных видов налогов).

Норматив зачисления пеней в консолидированный бюджет субъекта – 43% с последующим распределение между бюджетами субъектов по нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете.

Доходы от процентов будут зачисляться 100% в федеральный бюджет.

Основные направления бюджетной политики муниципального округа

 Суетский район Алтайского края  на 2023 год и плановый период 
2024 и 2025 годов

Сформированная бюджетная политика сохраняет социальную преемственность политики предыдущего планового периода с учетом новых экономических условий, складывающихся на фоне ситуации, вызванной внешним санкционным давлением, и принятием мер по устранению последствий пандемии, а также позволяет обеспечивать сбалансированное развитие на среднюю и долгосрочную перспективу.

Ее направленность на удержание достигнутых значений соотношения оплаты труда со среднемесячным доходом от трудовой деятельности              с поэтапным достижением задач, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации; безусловное выполнение всех социальных обязательств перед жителями муниципального округа; обеспечение реализации мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития муниципального округа позволит обеспечить сбалансированное развитие муниципального округа на среднюю и долгосрочную перспективу.
В части формирования и исполнения бюджета

Предусмотренные бюджетные ассигнования бюджета муниципального округа  на трехлетний период в приоритетном порядке направлены на реализацию региональных проектов, участвующих в национальных проектах, что позволяет создать условия для качественного роста экономики района в целом, роста доходов граждан, сельского хозяйства и сферы услуг, повышению производительности труда. 

В части повышения эффективности бюджетных средств

В целях необходимости достижения национальных целей развития, определенных в документах стратегического планирования, сохраняет актуальность реализация мер эффективного использования бюджетных средств. Важным аспектом при исполнении бюджета является обеспечение ритмичного финансирования расходных обязательств и своевременное освоение средств. 

В 2023 году исполнение отдельных функций финансовых органов  муниципальных образований продолжит осуществляться в условиях реализации Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей».

Продолжится работа по своевременному и в полном объеме исполнению расходных обязательств, недопущению принятия необеспеченных расходных обязательств, исключению необоснованного роста задолженности по платежам в бюджет и просроченной дебиторской           и кредиторской задолженности, в том числе незавершенного строительства.

Мероприятия в части инвентаризации установленных расходных полномочий и органов местного самоуправления муниципального округа направлены на недопущение принятия новых расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления.  Последовательный анализ структуры расходных полномочий, мониторинг реализации муниципальных программ на предмет их вклада в достижение национальных целей становится обязательным условием при планировании объемов расходных обязательств на 2023-2025 годы.

В части оплаты труда

При формировании проекта бюджета  предусмотрена индексация заработной платы:

отдельных категорий работников, подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации – на 8,7 процента с 1 января 2023 года;

работников бюджетного сектора экономики  на которых не распространяется действие указов, - 5,5 процента с 1 октября 2023 года. 

Минимальный размер оплаты труда с 1 января 2023 года увеличится на 6,3 процента и составит 16242 рубля.

Кроме того, расходы на заработную плату предусматриваются с учетом планируемого темпа роста минимального размера оплаты труда и начислением районного коэффициента сверх утверждаемого минимального размера оплаты труда в соответствии с Постановлениями Конституционного Суда Российской Федерации.

В части расходов в сфере образования

В 2023 году на территории Алтайского края продолжится реализация мероприятий национального проекта «Образование». 

В части социальной поддержки граждан 

Расходы на социальную поддержку граждан определены с учетом принятых обязательств в части социальной поддержки отдельных категорий граждан, проведение анализа структуры и состава социальных расходов, численности получателей, а также исходя из критериев нуждаемости и адресности при предоставлении мер социальной поддержки. 

В части расходов в сфере сельского хозяйства и малого и среднего предпринимательства

Бюджетная политика в сфере сельского хозяйства сохранит свою направленность на увеличение эффективности сельскохозяйственного производства, оказание поддержки приоритетным подотраслям сельского хозяйства, способствующим импортозамещению и увеличению производства продукции, на повышение уровня жизни и занятости сельского населения.

Формирование и развитие современной, комфортной инфраструктуры   в сельских территориях будет осуществляться в рамках реализации муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий Суетского района» по благоустройству и развитию транспортной инфраструктуры в сельских территориях с софинансированием из федерального бюджета.

В части расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства           и дорожного фонда 

Расходы дорожного хозяйства муниципального округа как и в предыдущие годы, будут осуществляться в том числе и за счет средств муниципального дорожного фонда..

Дефицит бюджета муниципального округа и источники его финансирования

Дефицит бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов не превышает уровня, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также соответствует условиям реструктуризации, проведенной в 2017 году по обязательствам Суетского района перед Министерством финансов Алтайского края по бюджетным кредитам.

Управление муниципальным долгом района непосредственно связано      с бюджетным процессом и направлено на недопущение просроченных долговых обязательств района и сохранение оптимальной долговой нагрузки на  бюджет муниципального округа. 

Инициативное бюджетирование.
Главная цель Проекта – вовлечение граждан в решение вопросов местного значения, в развитие общественной инфраструктуры своей территории и повышение эффективности расходования бюджетных средств.

Реализация Проекта поддержки местных инициатив  будет продолжена в 2023 году. 

Основная задача – максимальное вовлечение муниципальных образований в Проект поддержки местных инициатив.

Концентрация бюджетных ресурсов на реализации национальных целей и мероприятий, предусмотренных индивидуальной программой социально-экономического развития муниципального округа, обеспечение своевременного финансирования и освоения средств в предстоящий период на  муниципальном уровнях обеспечит сохранение устойчивости бюджетной системы муниципального округа, социальной стабильности.
