Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля  на территории Суетского района Алтайского края за     2021 год.
          Муниципальный земельный контроль  на территории муниципального образования Суетский район Алтайского края осуществляет Управление  по экономическому развитию и  имущественным отношениям  администрации Суетского района.
          При осуществлении данной функции Управление  по экономическому развитию и  имущественным отношениям  администрации Суетского района руководствуется следующими нормативно-правовыми актами: 
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136-ФЗ;
- Федеральный Закон от 06.10.2003 № 131 – ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"; 
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля»; 
-  Федеральный закон от 31.07.2020  № 248-ФЗ «О государственном  контроле (надзоре) и  муниципальном  контроле  в Российской  Федерации»

- Устав муниципального образования Суетского района Алтайского края; 
- Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования  Суетский  район Алтайского края, утверждённое  Решением Суетского районного  собрания  депутатов от 22.11.2016 № 258 (утратил  силу 12.11.2021). 
- Положение о муниципальном  земельном контроле  в  муниципальном образовании Суетский район  Алтайского края, утверждённое Решением  Суетского районного  собрания  депутатов от 12.11.2021 № 218. 
        При осуществлении муниципального земельного контроля Управление  по экономическому развитию и  имущественным отношениям  администрации Суетского района заимодействует с: 
- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю; 
- Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Алтайскому краю и Республике Алтай; 
- Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору; 
- иными государственными и муниципальными учреждениями, организациями. 
      План  проведения  плановых проверок  юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей  на 2021 год  не   согласовывался. 

             Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись, внеплановые проверки  не проводились.
       Информация составлена по состоянию на 31.12.2021 года.
