Общественное обсуждение
«Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального 
земельного контроля на территории муниципального округа Суетский район Алтайского края на 2025 год»
Администрация муниципального округа Суетский район Алтайского края информирует, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» со 01 октября по 01 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального муниципального округа Суетский район Алтайского края на 2025 год по виду муниципального земельного контроля.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект размещен на официальном сайте муниципального образования на сайте Администрации муниципального округа Суетский район Алтайского края  https://admin-suet.gosuslugi.ru/ofitsialno/struktura-munitsipalnogo-obrazovaniya/otdel-po-imuschestvennym-i-zemelnym-otnosheniyam/normativnye-dokumenty/  в разделе   – Нормативные документы.
Предложения и замечания принимаются со 01 октября по 01 ноября 2024 года по адресу: Алтайский край, Суетский район, ул. Ленина, д. 83, кабинет Отдел по имущественным и земельным отношениям, а также по электронной почте: suietka.imziem@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией муниципального округа Суетский район Алтайского края.
Мотивированное заключение по итогам общественных обсуждений будет размещено на сайте Администрации муниципального округа Суетский район Алтайского края   https://admin-suet.gosuslugi.ru/ofitsialno/struktura-munitsipalnogo-obrazovaniya/otdel-po-imuschestvennym-i-zemelnym-otnosheniyam/normativnye-dokumenty/  в разделе   – Нормативные документы.
